




PIN-UP !
DIMANCHE 23 JANVIER 2011 À 13H30

CRAZY HORSE
12 avenue George V - 75008 Paris

EXPOSITIONS PUBLIQUES :
Samedi 22 janvier de 11h à 18h 

EXPERT : 
FRANÇOIS MEYNIEL
418, AVENUE ROLAND-GARROS
BP 336
78533 BUC CEDEX
+ 33 1 39 56 17 56 - + 33 6 07 01 10 11
fmeyniel@cde4.com

COMMISSAIRE PRISEUR : 
Pierre et Arnaud CORNETTE de SAINT CYR
TEL. : 01 47 27 11 24 - acsc@wanadoo.fr

TOUS LES CATALOGUES EN LIGNE 
SUR WWW.CORNETTE.AUCTION.FR
COMMISSAIRES PRISEURS HABILITÉS : PIERRE CORNETTE de SAINT CYR 

BERTRAND CORNETTE de SAINT CYR - ARNAUD CORNETTE de SAINT CYR



1. ASLAN, Alain
VALERY D'AMBOISE, LE LIVRE D'ASLAN,
FÉVRIER 1971
Editions Frontières
Signé par Aslan

40/60 €

2. ASLAN, Alain
LIVRE PIN UP
Edition Carrere, Michel Lafon
Signé
Neuf

40/50 €

3. ASLAN, Alain
LIVRE ASLAN
Edition Humanoides Associés
Signé
Neuf

100/150 €
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4. ASLAN, Alain
PIN UP D'ASLAN
Edition de La Musardine, 2009. Tirage de
luxe réservé à l'entourage de Aslan.
Superbe ouvrage reprenant un très grand
nombre des Pin-Up parues dans le journal
LUI entre les années 60 et 80. Livre de 96
pages imprimé sur papier glacé avec une
couverture cartonnée exclusivement réservée
à l'édition de luxe. Embossage en creux au
fer à dorer, titre et nom de l'auteur doré, re-
liure cuir effet crocodile.
Couverture enrichie d'une vignette imprimée
en digigraphie, signée par Alain Aslan.
Bien complet du marque page en carton dé-
coupé signé et numéroté. Tirage limité à 12
ex + 2 HC. avec un justificatif de tirage
collé en page de garde. Un des exem-
plaires personnels d'Alain Aslan. 
Neuf. RARISSIME

180/200 €

5. ASLAN, Alain
PIN UP D'ASLAN
Tirage de tête. Edition de La Musardine,
2009. 
Superbe ouvrage reprenant un très grand
nombre des Pin-Up parues dans le journal
LUI entre les années 60 et 80. Livre de 96
pages imprimé sur papier glacé avec une
couverture cartonnée exclusivement réservée
à l'édition de luxe. Embossage en creux au
fer à dorer du titre et du nom de l'auteur, sur
un papier exclusif irisé, très "Glamour" simu-
lant le gloss de nos pin up modernes!
La couverture est enrichie d'une vignette im-
primée en digigraphie, signée par Alain
Aslan et numérotée. Bien complet du
marque page en carton découpé signé et
numéroté. Tirage limité à 149 ex.  
Epuisé, Neuf.

120/150 €

6. ASLAN, Alain
PIN UP D'ASLAN
Première Edition de La Musardine, 2009. 
Livre de 96 pages souples reprenant un très
grand nombre des Pin-Up parues dans le
journal LUI entre les années 60 et 80. 
Signé par Alain Aslan.

30/40 €
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7. ASLAN, Alain
PORTFOLIO CHATTES DU ZODIAQUE 
D'ASLAN
Exemplaire spécial. 12 illustrations parues
dans les années 80 dans le magazine
Union, présentées dans leurs dimensions ori-
ginales 
Format 33 x 49 cm.  
Cette couverture en cuir rouge style croco-
dile est enrichie d'une véritable petite culotte
en dentelle qui masque ce sexe dénudé… à
vous d'ouvrir la porte du plaisir… des yeux !
Un des tirage spécial réservé à l'entourage
de Aslan, limité à 6 ex. 
Numéroté et signé.

250/300 €

8. ASLAN, Alain
PORTFOLIO CHATTES DU ZODIAQUE 
D'ASLAN
12 illustrations parues dans les années 80
dans le magazine Union, présentées dans
leurs dimensions originales 
Format 33 x 49 cm. 
Cette couverture est enrichie d'une véritable
petite culotte en dentelle qui masque ce
sexe dénudé… à vous d'ouvrir la porte du
plaisir… des yeux !
Tirage limité à 69 ex. 
Numéroté et signé

150/200 €

9. ASLAN, Alain
PORTFOLIO DESSINS SECRETS
Coffret en toilé contenant 8 planches toutes
numérotées et signées au crayon, 
Format 33 x 41 cm, illustrant divers portraits
féminins érotiques. Taches d'eau. Un des
130 exemplaires. 
Rare

400/500 €

10. ASLAN, Alain
PLV POUR LE LIVRE ASLAN 
Paru aux éditions Humanoïdes associés. 
Format 40 x 30 cm. 
Signé en bas.

40/60 €

11. ASLAN, Alain
ENSEMBLE DE 4 ÉTIQUETTES DE BOU-
TEUILLE DE VIN CÔTE DU RHÔNE
Illustrées par Aslan en 1982. 
Toutes signées par Alain Aslan.

30/40 €

12. ASLAN, Alain
ENSEMBLE DE 5 TRANSFERTS POUR
TSHIRTS
Signés par Aslan.

50/60 €

13. ASLAN, Alain
ENSEMBLE DE 2 AUTOCOLLANTS 
Signés

20/30 €
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14. ASLAN, Alain
ENSEMBLE DE 3 CARTES CRAZY CARD
Toutes signées

60/80 €

15. ASLAN, Alain
CARTON EMBALLAGE COLLANT AKAFLEX 
Illustré par une pin up
Carton signé à gauche.

40/50 €

16. ASLAN, Alain
Ensemble de 2 documents. Couverture non
massicotée du livre Le complexe de Ma-
rianne illustré, carton signé au crayon en
bas à droite. On joint un marque page
signé au feutre en bas.

40/50 €

17. ASLAN, Alain
INVITATION ILLUSTRÉE DE LISETTE 
MALIDOR
Une danseuse, pour le Baptême du restau-
rant le crocenbouche, 1975. 
Signé en bas à gauche.

40/50 €

18. ASLAN, Alain
Ensemble de 2 documents. Invitations à la
galerie Schèmes signés au feutre en bas. Et
une publicité pour le spectacle de Muriel
Montossey signé en bas à gauche.

30/40 €

19. ASLAN, Alain
REVUE UNION DE SEPTEMBRE 1990 
Avec couverture en Rhodoïd sérigraphiée. 
Signé en bas

30/40 €

20. ASLAN, Alain
MINI PORTFOLIO PUBLICITAIRE 
pour les lithographies d'Aslan, 
Format 17 x 12 cm
Signé

60/80 €

21. ASLAN, Alain
MINI PORTFOLIO DE 6 CARTES POSTALES
Tirage limité à 1000 exemplaires, éditions
GMC du Moulin, 1984. 
Toutes les cartes sont signées.

60/80 €

22. ASLAN, Alain
ENSEMBLE DE 3 CARTES POSTALES DES
FOLIES BERGÈRE
L'affiche la plus célèbre du music Hall. Edi-
tions Chantal. Toutes les cartes sont signées.
On joint une carte d'invitation de la géné-
rale de Gala.
Signé par Aslan.

30/40 €

23. ASLAN, Alain
CALENDRIER DE L'HOMME MODERNE
1967
New sound corporation (Suisse) illustré de
12 pin up, bien complet de son enveloppe
d'origine, signé sur la couverture. 
Format 28 x 20,5 cm

180/200 €

4

14 15 16

17 18 19 21

23 20

22



24. ASLAN, Alain
CALENDRIER JEAN LAVIGNE 1973 
Illustré de 6 pin up. Avec marquage publici-
taire. 
Format 63 x 32 cm 
Signé en bas à droite

180/200 €

25. ASLAN, Alain
CALENDRIER JEAN LAVIGNE 1973 
Illustré de 6 pin up (Présérie sans marquage
publicitaire) 
Format 63 x 32 cm 
Signé en bas à droite

100/150 €

26. ASLAN, Alain
CALENDRIER JEAN LAVIGNE 1974 
Illustré de 6 pin up. Avec marquage publici-
taire. 
Format 63 x 32 cm 
Signé en bas à gauche

150/180 €

27. ASLAN, Alain
CALENDRIER 1974 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos 
Format 54 x 28,5 cm 
Signé en bas à droite.

150/180 €

28. ASLAN, Alain
CALENDRIER JEAN LAVIGNE 1974 
Illustré de 6 pin up 
Format 63 x 32 cm 
Signé en bas à gauche.

150/180 €

29. ASLAN, Alain
CALENDRIER 1974 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos 
Format 54 x 28,5 cm 
Signé en bas à droite.

150/180 €

30. ASLAN, Alain
CALENDRIER JEAN LAVIGNE 1976 
Illustré de 6 pin up. Avec marquage publici-
taire. 
Format 63 x 32 cm 
Signé en bas à gauche.

120/150 €

31. ASLAN, Alain
CALENDRIER GEORGES FRAY 1976 
Illustré de 6 pin up. 
Avec marquage publicitaire. 
Format 63 x 32 cm 
Signé en bas à gauche.

120/150 €

32. ASLAN, Alain
CALENDRIER 1977 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos 
Format 54 x 28,5 cm 
Signé en bas à droite.

150/180 €

33. ASLAN, Alain
CALENDRIER 1978 SOPAN 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos 
Format 56,5 x 28,5 cm 
Signé en bas à droite.

150/180 €

34. ASLAN, Alain
CALENDRIER SOPAN 1979 
Illustré de 6 pin up. Avec marquage publici-
taire. 
Format 63 x 32 cm 
Signé en bas à droite.

120/150 €

35. ASLAN, Alain
CALENDRIER 1980 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos 
Format 54 x 28,5 cm 
Signé en bas à droite.

150/180 €

36. ASLAN, Alain
CALENDRIER SOPAN 1982 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos. 
Avec marquage publicitaire. 
Format 57,5 x 30 cm 
Signé en bas à droite.

120/150 €
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37. ASLAN, Alain
CALENDRIER SOPAN 1984 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos. Avec marquage publicitaire. 
Format 57,5 x 30cm 
Signé en bas à droite et en haut à gauche.

120/150 €

38. ASLAN, Alain
CALENDRIER SOPAN 1986 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos. Avec marquage publicitaire. 
Format 57,5 x 30 cm 
Signé en haut à gauche.

120/150 €

39. ASLAN, Alain
CALENDRIER 1986 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos. Sans marquage publicitaire. 
Format 57,5 x 30 cm 
Signé en haut à gauche.

120/150 €

40. ASLAN, Alain
CALENDRIER 1988 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos. Sans marquage publicitaire. 
Format 57,5 x 30 cm 
Signé en haut à gauche.

120/150 €

41. ASLAN, Alain
CALENDRIER SOPAN 1989 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos. Avec marquage publicitaire. 
Format 57,5 x 30 cm 
Signé à droite.

120/150 €

42. ASLAN, Alain
CALENDRIER SOPAN 1989 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos. Pré série sans marquage publici-
taire. 
Format 57,5 x 30 cm 
Signé à droite.

120/150 €

43. ASLAN, Alain
CALENDRIER SOPAN 1990 
Illustré de 1 pin up se déshabillant au gré
des Cellos. Pré série sans marquage publici-
taire. 
Format 57,5 x 30 cm 
Signé en bas à gauche.

120/150 €

44. ASLAN, Alain
CALENDRIER 1986 PUBLICITAIRE SOPAN 
en toile imprimée. 
Signé en bas à droite, dans son tube d'ori-
gine.

100/120 €

45. ASLAN, Alain
4 FEUILLES DU CALENDRIER SOCOME
1973
Une est signée par Aslan. 
Format 24 x 56,5 cm

60/80 €

46. ASLAN, Alain
BOITE DE PUZZLE PUBLICITAIRE POUR LES
STATIONS SERVICES ACIER, 
Edition Plum, de 500 pièces complet, illus-
tré par une Pin Up de Aslan
Boîte signée en haut à droite.

80/100 €

47. ASLAN, Alain
MONTRE À L'EFFIGIE DE BRIGITTE BARDOT
EN MARIANNE
signée sur le bracelet

100/120 €

48. ASLAN, Alain
ENSEMBLE DE 4 POCHETTE D'ALLUMETTES
Illustrées de Pin up de Aslan, toutes signées

60/80 €
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49. ASLAN, Alain
ENSEMBLE DE 2 POCHETTES DE GANTS
DE TOILETTES 
Imprimé de pin up d'Aslan, signées.

60/80 €

50. ASLAN, Alain
ENSEMBLE DE 6 DISQUES ILLUSTRÉS DE
PIN UP D'ASLAN
Collection "après minuit" complète, pochettes
toutes signées par Aslan.

120/150 €

51. ASLAN, Alain
ENSEMBLE DE 4 DISQUES 
Illustrés par Aslan, pochettes toutes signées
par Aslan.

100/150 €

52. ASLAN, Alain
RÉVEIL MATIN ANIMÉ BAYARD FOLIES
BERGÈRE
Signé sur le verre. 
Fêlure de l'entourage plastique.

150/180 €

53. ASLAN, Alain
CHRISTINE
Plaque Hologramme, procédé Eurolief, 
signée au dos. 
30 x 24 cm

60/80 €

54. ASLAN, Alain
SYLVIE
Plaque Hologramme, procédé Eurolief, 
signée au dos. 30 x 24 cm

60/80 €

55. ASLAN, Alain
ENSEMBLE DE 4 IMAGES HOLOGRA-
PHIQUES, CHRISTINE (2X), OLGA, SYLVIE
procédé Eurolief, signature imprimé en face
avant, 30 x 24 cm et 11,5 x 29 cm. Une
seule image reproduite

150/200 €

56. ASLAN, Alain
RELAX MAX ! 
Plaque en métal lithographié, signée
Etat Neuf, hauteur 41,5 cm

200/250 €

57. ASLAN, Alain
LUBRIFIANT COFRAN
Plaque en métal lithographié, signée
Etat Neuf, hauteur 52,5 cm

200/250 €

58. ASLAN, Alain
PLAQUE EN MÉTAL LITHOGRAPHIÉE
Signée au dos, prototype d'approbation
d'une RARE plaque tirée à 50 ex. 
Années 2009. 
Hauteur 38 cm

150/200 €
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59. ASLAN, Alain
JEU DE 54 CARTES 
Rombaldi éditeur. 
Signé sur la boîte. Neuf

20/30 €

60. ASLAN, Alain
JEU DE 33 CARTES 
Rombaldi éditeur. 
Signé sur la boîte. Neuf

20/30 €

61. ASLAN, Alain
JEU DE CARTES RÉALISÉ POUR LA MARQUE DE
WHISKY JAPONAISE SUNTORY LTD. 
Complet du fourreau. Signé sur la boîte. 
Neuf, complet du timbre taxe japonnais. 
Rarissime.

180/200 €

62. ASLAN, Alain
ENSEMBLE DE 4 REPRODUCTIONS OFFSET
Sous cadre, portraits glamour, 27,5 x 40 cm

80/100 €

63. ASLAN, Alain
AFFICHE ELYSÉE-MONTMARTRE
Affiche publicitaire «Streaking», signée en bas à
gauche. 59,5 x 40 cm

80/100 €

64. ASLAN, Alain
AFFICHES THÉÂTRE DES DEUX BOULES
Signée en bas à gauche 61 x 39,5 cm

80/100 €

65. ASLAN, Alain
AFFICHES LES FOLIES BERGÈRES
Signée en bas à droite, format 57 x 38 cm. 
Affiche d'approbation avec le cachet des Folies 
Bergères au dos

80/100 €
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66. ASLAN, Alain
AFFICHE PUBLICITAIRE VIDOL
Taleau de graissage, illustrée par Aslan
Signée au centre. En parfait état.

120/130 €

67. ASLAN, Alain
AFFICHE PACER AMC
Réalisée par Jean-Charles automobiles, 
signée en bas à gauche. 
Format 60 x 45 cm

120/150 €

68. ASLAN, Alain
AFFICHE LES PIROGUIERS
Très rare affiche pour un complexe hôtelier
au Sénégal. Impression offset, signée en
bas à gauche. 
Editions Clic- Clac. 
Format 60 x 40 cm

150/200 €

69. ASLAN, Alain
CHROMALIN
pièce unique en vue de la sortie d'un poster
finalement non édité. 
Signé en bas à droite. 
Format 59,5 x 42 cm.

100/120 €

70. ASLAN, Alain
AFFICHE DU BATACLAN
Format 128 x 90 cm. 
En parfait état.

150/200 €

71. ASLAN, Alain
AFFICHE LES GAULOISE BLONDES
Illustrée par Aslan format 157 x 117 cm. 
En parfait état.

80/100 €

72. ASLAN, Alain
NU CAMBRÉ
Lithographie sur pierre, sur papier velin
(presse à bras), signée et numérotée 1/3
en bas à gauche.
Un des 3 exemplaires existants. 
Format 66 x 50 cm

250/300 €

73. ASLAN, Alain
FEMME ENCEINTE
Lithographie sur pierre, sur papier velin
(presse à bras), signée et numérotée 1/5
en bas à gauche. 
Format 66 x 50 cm

250/300 €

74. ASLAN, Alain
REFLET
Lithographie bistre, sur papier velin (presse
à bras)
Numérotée sur 175 exemplaires, signée en
bas à droite. 
Format 64 x 45 cm

200/300 €
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75. ASLAN, Alain
MARYLINE
Impression gris sur papier rives, numérotée EA en bas à
gauche, signée en bas à droite. 
Format 64 x 45 cm

200/300 €

76. ASLAN, Alain
MARYLINE
Impression bistre sur papier rives, tirage 250 exemplaires nu-
mérotée en bas à gauche, signée en bas à droite. 
Format 64 x 45 cm

180/200 €

77. ASLAN, Alain
NU ALLONGÉ
Lithographie bleu, sur papier rives (presse à bras)
Un des rares exemplaires EA, signé en bas à droite. 
Format 75 x 56 cm

200/300 €

78. ASLAN, Alain
NU ALLONGÉ
Lithographie bistre, sur papier rives (presse à bras)
Un des rares exemplaires EA, pour des essais, signé en bas
à droite. 
Format 75 x 56 cm

220/250 €

79. ASLAN, Alain
ETUDE DE MOUVEMENTS
Lithographie sur pierre, sur papier velin (presse à bras), tirage
limité à 100, signée en bas à droite. 
Format 55 x 76 cm

200/300 €

80. ASLAN, Alain
MARYLINE
Impression sur papier rives, tirage 250 exemplaires numéro-
tés en bas à gauche, signée en bas à droite. 
Format 64 x 45 cm

180/200 €

81. ASLAN, Alain
CHEVEUX AU VENT
Lithographie sur papier velin, une des 10 épreuves d'artiste nu-
mérotées en bas à gauche, signée en bas à droite. 
Format 66 x 50 cm.

200/300 €
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82. ASLAN, Alain
A LA CAMPAGNE
Tirage offset signé en bas à gauche
Format 63,5 x 45 cm.

100/120 €

83. ASLAN, Alain
FLEURS ET DENTELLES
Tirage offset signé en bas à droite
Format 43 x 34 cm.

80/100 €

84. ASLAN, Alain
APRÈS LA CUEILLETTE
Tirage offset signé en bas à droite, tirage
250 exemplaires, numéroté
Format 62 x 45 cm.

80/100 €

85. ASLAN, Alain
PIN UP LUI, DÉCEMBRE 1970
Tirage offset signé en bas à droite
Format 60 x 45 cm.

80/100 €

86. ASLAN, Alain
NU ALLONGÉ
Impression offset sur papier arche. 
Un des 250 exemplaires, signé en bas à
droite. 
Format 56 x 76 cm

150/200 €

87. ASLAN, Alain
NU DANS LA FORÊT
Lithographie sur papier velin, un des 75
exemplaires numérotés en bas à gauche, si-
gnés en bas à droite. 
Format 66 x 50 cm.

250/300 €

88. ASLAN, Alain
PIN UP LUI, MAI 1973
Impression offset. Signé en bas à droite. 
Format 60 x 45 cm

80/100 €

89. ASLAN, Alain
CATHERINE DENEUVE
Pin up LUI, avril 1970. Impression offset.
Signé en bas à gauche. 
Format 45 x 60 cm

150/200 €

90. ASLAN, Alain
ETREINTES
Impression offset. Signé en bas à droite.  
Un des 195 exemplaires. 
Format 64 x 45 cm

100/150 €

91. ASLAN, Alain
PIN UP LUI, JANVIER 1974
Impression offset. Signé en bas à droite.  
Format 60 x 45 cm

80/100 €

92. ASLAN, Alain
LES FOLIES BERGÈRE, LE FASTUEUX SPEC-
TACLE D'HÉLÈNE MARTINI
Impression offset couleur. Signé au milieu à
droite.  
Format 54,5 x 50 cm

80/100 €

93. ASLAN, Alain
LES FOLIES BERGÈRE, LA NOUVELLE REVUE
D'HÉLÈNE MARTINI
Impression offset couleur. Signé en bas à
droite.  
Format 54,5 x 50 cm

80/100 €

94. ASLAN, Alain
JEUNE FILLE AU BANDEAU
Impression offset. Signé en bas à droite.  
Format 64 x 45 cm

80/100 €
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95. ASLAN, Alain
FILALIA
Impression offset. Tirage limité à 400 exem-
plaires numérotés. Signé en bas à droite.  
Format 45 x 64 cm. 
A noter que près des 3/4 ont été détruits
par une inondation.

150/200 €

96. ASLAN, Alain
PIN UP LUI, MARS 1977
Impression couleur offset. Signé en bas à
droite.  
Format 54,5 x 50 cm. 
A noter que près des 3/4 ont été détruits
par une inondation.

150/200 €

97. ASLAN, Alain
PIN UP LUI, JUIN 1973
Impression couleur offset. Signé en bas à
gauche.  
Format 60 x 45 cm. 
A noter que près des 3/4 ont été détruits
par une inondation.

180/200 €

98. ASLAN, Alain
PIN UP HORS SÉRIE N°6
Digigraphie (procédé de reproduction qui
permet aujourd'hui de s'approcher au plus
près d'une œuvre originale. Le papier utilisé
pour ces œuvres est très proche des origi-
naux, il s'agit d'un papier couché mat
300 gr contenant du chiffon). 
Format 44 x 29 cm. Tirage n°1/50, numé-
roté et signé. 
Certificat également signé avec puce élec-
tronique à numérotation unique collé au
dos. Encadrement de qualité.

250/300 €

99. ASLAN, Alain
PIN UP MARS 1967
Digigraphie originale
Format 44 x 29 cm. Tirage n°1/50, numé-
roté et signé. 
Certificat également signé avec puce élec-
tronique à numérotation unique collé au
dos. Encadrement de qualité.

250/300 €

100. ASLAN, Alain
PIN UP STRIP POKER
Digigraphie originale
Format 44 x 29 cm. Tirage n°1/50, numé-
roté et signé. 
Certificat également signé avec puce élec-
tronique à numérotation unique collé au
dos. Encadrement de qualité.

250/300 €

101. ASLAN, Alain
PIN UP FÉVRIER 1969
Digigraphie originale
Format 44 x 29 cm. Tirage n°1/50, numé-
roté et signé. 
Certificat également signé avec puce élec-
tronique à numérotation unique collé au
dos. Encadrement de qualité.

250/300 €

102. ASLAN, Alain
PIN UP FÉVRIER 1974
Digigraphie originale
Format 44 x 29 cm. Tirage n°1/50, numé-
roté et signé. 
Certificat également signé avec puce élec-
tronique à numérotation unique collé au
dos. Encadrement de qualité.

250/300 €
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103. ASLAN, Alain
PIN UP AVRIL 1977
Digigraphie originale
Format 44 x 29 cm. Tirage n°1/50, numéroté et signé. 
Certificat également signé avec puce électronique à numé-
rotation unique collé au dos. Encadrement de qualité.

250/300 €

104. ASLAN, Alain
PIN UP DÉCEMBRE 1967
Digigraphie originale
Format 44 x 29 cm. Tirage n°1/50, numéroté et signé. 
Certificat également signé avec puce électronique à numé-
rotation unique collé au dos. Encadrement de qualité.

250/300 €

105. ASLAN, Alain
PIN UP AVRIL 1977 POUR LE THÉÂTRE DES 2 BOULES
Digigraphie originale
Format 44 x 29 cm. Tirage n°1/50, numéroté et signé. 
Certificat également signé avec puce électronique à numé-
rotation unique collé au dos. Encadrement de qualité.

250/300 €

106. ASLAN, Alain
PIN UP COW GIRL, CRAZY HORSE
Digigraphie originale
Format 44 x 29 cm. Tirage n°1/50, numéroté et signé. 
Certificat également signé avec puce électronique à numé-
rotation unique collé au dos. Encadrement de qualité.

250/300 €

107. ASLAN, Alain
PIN UP DÉCEMBRE 1977, LUI 167
Digigraphie originale
Format 44 x 29 cm. Tirage n°1/50, numéroté et signé. 
Certificat également signé avec puce électronique à numé-
rotation unique collé au dos. Encadrement de qualité.

250/300 €

108. ASLAN, Alain
SUNTORY GIRL NUMÉRO 4
Gouache sur papier contrecollé sur carton. Réalisé pour le
calendrier du Whisky Suntory. 
Signé en bas à droite.  
Format 49 x 33 cm. Encadrement de qualité.

5 000/6 000 €
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109. ASLAN, Alain
PIN UP LUI 91
Gouache sur papier contrecollé sur carton. 
Signé en bas à droite.  
Format 49 x 38,9 cm. Encadrement de qualité.

5 500/6 500 €

110. ASLAN, Alain
PIN UP LUI 44
Gouache sur papier contrecollé sur carton.  
Signé en bas à gauche.  
Format 48,5 x 38,2 cm. Encadrement de qualité.

5 000/6 000 €

111. ASLAN, Alain
PIN UP LUI 102
Gouache sur papier contrecollé sur carton. 
Signé en bas à gauche. 
Format 48,5 x 38,2 cm. Encadrement de qualité.

5 000/6 000 €

112. ASLAN, Alain
PIN UP LUI 197
Gouache sur papier contrecollé sur carton. 
Signé en bas à droite.  
Format 64,5 x 49,5 cm. Encadrement de qualité.

5 000/6 000 €
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113. ASLAN, Alain
PIN UP LUI 120
Gouache sur papier contrecollé sur carton. 
Signé en bas à droite.  
Format 49 x 38,5 cm. Encadrement de qualité.

5 000/6 000 €

114. ASLAN, Alain
PIN UP LUI 75. SYLVIE VARTAN
Gouache sur papier contrecollé sur carton. 
Signé en bas à gauche. 
Format 49 x 38,5 cm. Encadrement de qualité.

5 000/6 000 €

115. ASLAN, Alain
PIN UP LUI N° 8
Gouache sur papier contrecollé sur carton. 
Signé en bas à droite. 
Format 64 x 49 cm. Encadrement de qualité.

5 000/6 000 €

116. ASLAN, Alain
LISETTE MALIDOR, CASINO DE PARIS
Gouache sur papier contrecollé sur carton. 
Format 64 x 49 cm. Encadrement de qualité.

5 000/6 000 €
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117. ASLAN, Alain
DESSIN ÉROTIQUE N°10, REPRODUIT DANS
LE PORTOFIO DESSINS SECRET
Dessin original à la mine de plomb, d'une très
grande finesse, signé en bas à droite. 
A aussi servi de base de travail pour une huile sur
toile. 
Format 64 x 48 cm. 
Encadrement de qualité.

3 500/4 500 €

118. ASLAN, Alain
DESSIN ÉROTIQUE N°11
Dessin original à la mine de plomb, d'une très
grande finesse
Signé en bas à droite. 
Format 64 x 48 cm. 
Encadrement de qualité.

4 000/5 000 €

16

117

118



119. ASLAN, Alain
DESSIN ÉROTIQUE N°03
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à gauche. 
Format 33 x 36 cm. Encadrement de qualité.

1 200/1 500 €

120. ASLAN, Alain
ROMY
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à droite. 
Format 59 x 37 cm. Encadrement de qualité.

3 200/ 3 800 €

121. ASLAN, Alain
LAURIE
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à gauche. 
Format 58,5 x 38,5 cm. Encadrement de qualité.

2 800/ 3 000 €

122. ASLAN, Alain
JULIE
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à droite. 
Format 58,5 x 36,5 cm. Encadrement de qualité.

2 500/ 3 000 €
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123. ASLAN, Alain
AUDE
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à gauche. 
Format 51 x 36,5 cm. Encadrement de qualité.

1 800/ 2 000 €

124. ASLAN, Alain
IRÈNE
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à gauche. 
Format 58 x 37 cm. Encadrement de qualité.

2 200/ 2 800 €

125. ASLAN, Alain
ISABELLE
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à gauche. 
Format 58,5 x 37 cm. Encadrement de qualité.

2 200/ 2 800 €

126. ASLAN, Alain
SOPHIE
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à droite. 
Format 37 x 43,5 cm. Encadrement de qualité.

1 800/2 500 €

18

123

124

125 126



127. ASLAN, Alain
ESTELLE
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à gauche. 
Format 58 x 37 cm. Encadrement de qualité.

2 800/3 500 €

128. ASLAN, Alain
EGLANTINE
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à droite. 
Format 58,5 x 36 cm. Encadrement de qualité.

2 800/3 500 €

129. ASLAN, Alain
ANGÉLIQUE
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à droite. 
Format 58,5 x 37 cm. Encadrement de qualité.

3 000/3 500 €
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130. ASLAN, Alain
DANSEUSE
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à droite. 
Format 58,5 x 37 cm. Encadrement de qualité.

2 000/3 000 €

131. ASLAN, Alain
SONIA
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à droite. 
Format 58,5 x 37 cm. Encadrement de qualité.

2 800/3 500 €

132. ASLAN, Alain
DANS LES BOIS
Dessin original à la mine de plomb, signé en bas à gauche. 
Format 58,8 x 36,7 cm. Avec un certificat signé par Aslan.

2 000/3 000 €
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133. ASLAN, Alain
PRESSE PAPIER ÉROTIQUE EN POLYMÉTAL 
Bronze. 
Diamètre 9,5 cm.

200/300 €

134. ASLAN, Alain
SEX SYMBOL
Superbe pendentif en or 18 carats, signé sur le côté, tirage limité
à 8 exemplaires, avec boîte et certificat. 
Poids or 41g. 
Fermé, c'est un pendentif très design.

1 800/2 000 €

135. ASLAN, Alain
SEX SYMBOL
Superbe pendentif en argent, signé sur le côté, tirage limité à 8
exemplaires, avec boîte et certificat. 
Poids argent 37g. 
Fermé, c'est un pendentif très design.

300/500 €

136. ASLAN, Alain
MARIANNE. BRIGITTE BARDOT EN MARIANNE
Epreuve en plâtre, justifcatif d'édition sculpté dans la masse au
dos du socle. 
Hauteur 64,5 cm. 
La plus célèbre des sculptures de Aslan ! Très difficile à trouver !

1 500/2 000 €

137. ASLAN, Alain
NU AGENOUILLÉ 
Sculpture en Bronze, épreuve numérotée sur 2/50 ex.

2 000/3 000 €

21

134

136

137

135

133



138. ASLAN, Alain
ABANDON DRAPÉ 
Sculpture en Bronze, épreuve EA signée sur la terrasse. 
Longueur 60 cm.

4 800/5 000 €

139. ASLAN, Alain
SOMMEIL NU 
Sculpture en Bronze, épreuve signée et numérotée au dos. 
Longueur 45   cm.

3 800/4 000 €

-
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140. MATTON, charles
FESSIER NUAGEUX
Sculpture en résine & peinture à l'huile (petits acc.)
Signé à l'intérieur. Cette oeuvre a été reproduite dans le
magazine Lui.
Hauteur 50 cm largeur 36 cm

5 000/6 000 €

141. MATTON, charles
COUPLE FAISANT L'AMOUR SOUS LES
DRAPS
Sculpture en résine, Pièce unique
Cette oeuvre a été reproduite dans le 
magazine Lui.
Format 41 x 32 cm x 8 cm

5 000/6 000 €
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142. BRENOT
LIVRE BRENOT PASSIONNÉMENT
Edition du Rocher, 2001, Tirage de
luxe toilé noir, tirage limité 120 exem-
plaires numérotés. Exemplaire non
massicoté. Etat neuf

150/200 €

143. BRENOT
PORTFOLIO BRENOT PIN UP
Signé sur la couverture et sur chacune
des reproductions. Tirage limité à 100
exemplaires. Rare. Etat neuf. 
Format 60 x 40 cm

150/250 €

144. DUBIGEON, Loïc
CENT DESSINS POUR ILLUSTRER 
HISTOIRE D'O. 
Club du livre secret 1981. Etat neuf

60/80 €

145. DUPOUY, Alexandre
ENSEMBLE DE 3 LIVRES 
"Scènes d'intérieurs", "scènes orien-
tales", "scènes libertines" Edition 
konkursbuch, 1995

60/80 €

146. MANARA, milo
ENSEMBLE DE 3 PORTFOLIO 
numérotés et signés par Milo Manara,
"Casanova" édition BFB, et deux port-
folio sans titre édités en hollande TL
200 ex.

180/200 €

147. MANARA, milo
ENSEMBLE DE 3 ALBUMS
2 tirages de tête, -"Le parfum de l'invi-
sible TL 950 ex n° et s°, bien complet
de la sérigraphie, état neuf - "Le dé-
clic", TL 1000 ex. n° et s°, bien com-
plet de la sérigraphie - "Le déclic" ,
édition originale, dans son emballage
d'origine

120/150 €

148. VALADIÉ
FEMMES 
Rare livre objet, imprimé sur BFK Rives,
dans emboitage plexi. Numéroté et
signé. Edition Michel de l'Ormerai,
1980

80/100 €

149. 4'Z'Arts
ENSEMBLE D'INVITATIONS SÉRIGRA-
PHIÉES POUR DIFFÉRENTS BALS DES
4 ZARTS, 
s’échelonnant de 1922 à 1951.
Abondamment illustrées de femmes
plus ou moins dénudées. Un ensemble
très représentatif de la créativité artis-
tique parisienne ! Format divers en
parfait état

250/300 €

150. Marylin Monroe
STAND UP MARYLIN MONROE 
Ensemble de 4 silhouettes en carton
découpé auto-portantes, grandeur na-
ture. Parfait état de présentation et de
conservation. 
Hauteur 180 cm environ

100/200 €
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151. Magazine LUI
PUBLICITÉ LUI
Hologramme publicitaire avec pin up Aslan et panneau carton LUI.
Rare car réservé aux personnes qui prenaient de la publicité dans le
magazine. Tirage d'environ 50 ex.

150/200 €

152. Magazine LUI
COLLECTION COMPLÈTE DES 285 NUMÉROS DU MAGAZINE LUI 
très bel état à état neuf.

1 800/2 000 €

153. Magazine LUI
LES MEILLEURS DESSINS DE LUI
Editions Denoël, 1965, livre avec jacquette. Très bon état.

30/40 €

154. Magazine LUI
ENSEMBLE DE 7 NUMÉROS DE LUI
avec pour thématique Aslan, n°110,119,94,75,242,238,241

80/100 €

155. Magazine LUI
ENSEMBLE DE 21 NUMÉROS DE LUI
avec pour thématiques les actrices célèbres du cinéma. - Isabelle
Huppert n°215 - Anne Parillaud n°231,237 - Valérie Kaprisky
n°235 - Anicée Alvina n°203 - Véronique Genest n°208 - Dani
n°133 - Joëlle du groupe "il était une fois».

200/300 €

156. Magazine LUI
ENSEMBLE DE 6 NUMÉROS DE LUI
avec pour thématique deux chefs d'œuvres du cinéma érotique, His-
toire d'O et Emanuelle. Emanuelle n°134,143 - Sylvia Kristel
n°161,210 - Histoire d'O n°137,247,

60/80 €

157. Magazine LUI
ENSEMBLE DE 8 NUMÉROS DE LUI
avec pour thématique Brigitte Bardot, n°3,13,20,34,52,60,68,85,

120/150 €

158. Magazine LUI
ENSEMBLE DE 5 NUMÉROS DE LUI
avec pour thématique Jane Birkin et Serge Gainsbourg,
n°61,71,107,249,260

80/100 €

159. Magazine LUI
ENSEMBLE DE NUMÉROS DE LUI
avec pour thématique Sophie Favier, n°211,212,226,233,252.

50/80 €
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160. Marylin Monroe
PHOTO SUR CARTON DE MARYLIN
MONROE - 7 ANS DE RÉFLEXION 
Tirage photo contre collé sur carton
d'après une photo ancienne, représen-
tant l'actrice dans sa célébrissime robe
portée dans le film "7 ans de réflexion"
pendant la scène culte où le passage du
métro soulève sa jupe.
Superbe encadrement. 
Format 57 x 45 cm

200/300 €

161. Marylin Monroe
PHOTO SUR CARTON DE MARYLIN
MONROE - 7 ANS DE RÉFLEXION 
Tirage photo contre collé sur carton
d'après une photo ancienne, représen-
tant l'actrice dans sa célébrissime robe
porté dans le film "7 ans de réflexion"
pendant la scène culte où le passage du
métro soulève sa jupe.
Superbe encadrement. 
Format 57 x 45 cm

200/300 €

162. Marylin Monroe
PHOTO SUR CARTON DE MARYLIN
MONROE - 7 ANS DE RÉFLEXION 
Tirage photo contre collé sur carton
d'après une photo ancienne, représen-
tant l'actrice dans sa célébrissime robe
porté dans le film "7 ans de réflexion"
pendant la scène culte où le passage du
métro soulève sa jupe.
Superbe encadrement. 
Format 57 x 45 cm

200/300 €

163. Marylin Monroe
PHOTO SUR CARTON DE MARYLIN
MONROE - PORTRAIT GLAMOUR 
Tirage photo contre collé sur carton
d'après une photo ancienne, représen-
tant l'actrice dans une tenue très gla-
mour. Superbe encadrement. 
Format 57 x 45 cm

200/300 €

164. Marylin Monroe
PHOTO SUR CARTON DE MARYLIN
MONROE - PORTRAIT SOURIANT 
Tirage photo contre collé sur carton
d'après une photo ancienne, représen-
tant l'actrice avec un très large sourire.
Superbe encadrement. 
Format 57 x 45 cm

200/300 €
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165. MORAN, earl
EARL MORAN, DANS SON STUDIO AVEC UNE PIN UP 
Tirage photographique de l'artiste américain Earl Moran en train
de réaliser une peinture de pin up d'après modèle. 
Format 48 x 60 cm, encadrée.

100/200 €

166. WARHOL, Andy
MARYLIN MONROE 
Affiche éditée, par Sunday B Morning, d'après une célébrissime
œuvre de Andy Warhol représentant un portrait de Marilyn Mon-
roe. Format 91 x 91 cm, encadrée.

250/300 €

167. "Calendrier Made in Baltimore"
CALENDRIER 1952 
illustré d'une pin up, très bel encadrement. 
Format 81 x 39 cm

300/400 €

168. Betty Page
PICTURE DISC - BETTY PAGE 
Ensemble de 3 pictures disc vynil 33 tours, illustrés de photos
recto verso de Betty page, production allemande des années 80.
Parfait état de conservation

100/200 €

169. "Publicité Veedol" 
AFFICHE PUBLICITAIRE 
illustrée d'une pin up déguisée en ballerine avec un amusant
clown voyeur ! Affiche entoilée et dotée d'un très bel encadre-
ment. Format 57 x 39 cm

300/400 €

170. Veedol. 
PLAQUE EN MÉTAL LITHOGRAPHIÉ
hauteur 36.5cm

180/200 €
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171. Rebel trucker
PLAQUE EN MÉTAL LITHOGRAPHIÉE
hauteur 39 cm. Neuve

30/40 €

172. King of Road trucker
PLAQUE EN MÉTAL LITHOGRAPHIÉE
hauteur 44 cm. Neuve

30/40 €

173. Berger 
PLAQUE EN MÉTAL LITHOGRAPHIÉE
hauteur 44 cm. Neuve

60/80 €

174. Néon
À L'ÉFIGIE DU SUPERBE LOGO DE LA
COLUMBIA, 
fonctionne en 220 volt. 
Format 61 x 75 x 15 cm

500/700 €

175. "Marylin Monroe - Bus
Stop"
CADRE LUMINEUX PUBLICITAIRE 
pour le film "Arrêt d'autobus» (version fran-
çaise de Bus Stop), en parfait état de fonc-
tionnement. Format 39 x 24 cm

100/200 €

176. "Publicité éclairante
Seeburg V200", 
TRÈS BELLE PUBLICITÉ ÉCLAIRANTE 
illustrée d'une pin up réalisée par Gil Elv-
gren, le maître de la pin up Américaine.
Parfait état de présentation et de fonction-
nement. Format 85 x 40 cm

200/300 €
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177. Poupée de bordel
PETITE STATUETTE EN PLÂTRE DÉCORÉ
Ces figurines étaient utilisées pour décorer les bordels dans les 
années folles. Année 30, acc. Hauteur 38 cm

200/250 €

178. BERTHET, phillipe
PIN UP ASSISE DANS UN FAUTEUIL
sculpture en résine polychrome de Pascal Rodier. Exemplaire unique
customisé par le sculpteur, avec une robe bordeaux sur siège marron
(au lieu de la version normale robe noire sur siège rouge), accom-
pagné d'un certificat numéroté et signé. Rarrissime.

400/500 €

179. BERTHET, phillipe
PIN UP DANS UNE CORVETTE
Sculpture en résine polychrome et bois, réalisée par Michel Arout-
cheff. Tirage limité à 200 exemplaires. Numéroté. Etat neuf, très
rare.

900/1 000 €

180. "Pin up au maillot bleu" 
SCULPTURE EN RÉSINE 
réalisée dans les années 80-90. Très grande finesse d'éxécution et
de peinture. Hauteur 180 cm environ.

2 000/3 000 €

181. BERTHET, phillipe
ENSEMBLE DE 6 VERRES SÉRIGAPHIÉS
livrés dans une caisse bois elle-même aussi sérigraphiée. Tirage li-
mité, édité par BD3D à Bordeaux.

100/150 €

182. BERTHET, phillipe
VIDE POCHE EN PORCELAINE DE LIMOGES, 
illustré par Berthet, n° et s° sur le certificat joint. Tirage limité à
50 ex, édité par BD3D à Bordeaux.

50/60 €
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183. Walter Minus
ENSEMBLE DE 3 VIDE-POCHES 
en porcelaine fine de Limoges, illustrés par Walter Minus, n° et s°. 
Tirage limité à 50 ex, livrés dans un coffret bois sérigraphié, édité par
BD3D à Bordeaux.

100/150 €

184. "Pin up Majorette U.S." 
SCULPTURE EN RÉSINE 
représentant une majorette pin up, tenant un drapeau Américain. 
Hauteur 100 cm environ. Production des années 90

200/300 €

185. "Mannequin Triumph" 
MANNEQUIN PUBLICITAIRE EN PLÂTRE 
réalisé pour la marque Triumph dans les années 50, destiné à servir
de support de présentation pour les gaines de la marque. Présent
dans tous les points de vente de l'époque peu d’exemplaire sont arri-
vés jusqu' à nous dans cet état de conservation remarquable. 
Un objet très décoratif et représentatif de toute une époque !
Hauteur 120 cm environ.

700/900 €

186. Pin up Get 27
SCULPTURE EN RÉSINE POLYCHROME, 
tirage limité à 100 ex. accompagné d'un certificat d'authenticité. 
Numéroté et signé. Hauteur 55 cm

300/400 €

187. BRENOT
DISTRIBUTEUR HOLLYWOOD CHEWING GUM 
Très rare distributeur en tôle lithographié illustré par le célèbre affi-
chiste francais Brenot. Modèle tournant illustré de 4 pin up, en parfait
état, sans rayure, ni coup, ni oxydation. Un modèle introuvable dans
cette qualité. Dimensions: H 35 cm x 14,5 cm de coté

900/1 000 €

188. "Flipper Playboy"
SUPERBE FLIPPER 
réalisé par la firme Américaine Gottlieb à la demande de Hugue
Heffner était destiné à l'origine à équiper les clubs du patron et fonda-
teur de Playboy. Devant le succès remporté ils furent distribués en très
petit nombre en Europe. De très rare exemplaires on survécu dans cet
état jusqu'à nous. Une véritable pièce de collection emblématique de
toute une époque !

3 500/4 000 € 

189. "Jeu de bille
mural Stella - Pin up" 
RARRISSIME JEU 
DE LA MARQUE STELLA, 
très connu pour ses jeux de foot-
ball et de rugby présent dans
les cafés dans les années 
50-60. La présente machine
conçue sur le même principe est
équipée d'une rare illustration
de pin up et est titré "Beauté et
rattrappé" (tout un programme
!). Très bel état d'origine, parfait
état de fonctionnement. 
Format H 73 x L 35 x P30.

1 500/2 000 €
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190. Al BUEL
OH ! 
Lithographie  sur papier arche, numérotée
07/10. 
Format 59 x 42 cm. Encadrée

150/200 €

191. MARINI
SÉRIGRAPHIE 
pin up devant une automobile américaine.
6 passages couleurs. Signée en bas à
droite. 
Format 29,5 x 39,5 cm

80/100 €

192. MEYNET, félix
LA PRIÈRE
Sérigraphie tirage limité à 125 ex. 7 pas-
sages couleurs. Signée en bas à droite par
les auteurs (Félix Meynet et Pascal Roman).
Format 49,5 x 39 cm

80/100 €

193. PRATT, hugo
CROQUIS DE NUS AQUARELLÉ
reproduction offset en tirage limité à
30 ex. Monogrammé en bas à droite H.P. 
Format 24 x 34 cm

150/200 €

194. SORAYAMA, hajimé
PIN UP ÉROTIQUE 
lithographie  55, Robert Bane éditions, sur
papier couché brillant de très fort grammage.
Tirage limité à 10 exemplaires, porte le
n°5/10 signé en bas à droite. Accompagné
d'un certificat d'authenticité.

300/400 €

195. SORAYAMA, hajimé
PIN UP ÉROTIQUE 
lithographie 54, Robert Bane editions, 
sur papier couché brillant de très fort gram-
mage. Tirage limité à 10 exemplaires, porte
le n°1/10 signé en bas à droite. 
Accompagné d'un certificat d'authenticité.

300/400 €

196. SORAYAMA, hajimé
PIN UP ÉROTIQUE 
lithographie 42, Robert Bane editions, sur
papier couché brillant de très fort gram-
mage. Tirage limité à 7 exemplaires, porte
le n°5/7 signé en bas à droite. Accompa-
gné d'un certificat d'authenticité.

300/400 €

197. WARHOL, Andy
LIZ TAYLOR 
Affiche illustrée par Andy Warhol, éditée
en 2001 à partir d'une illustration réalisée
en 1963. Format 83 x 57 cm. Encadré

200/300 €
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198. WILL
DANSEUSES FOLIES BERGÈRES
tirage offset numéroté et signé sur 100 ex. Format 49,5 x 39 cm

450/500 €

199. Ensemble de trois illustrations coquines 
réalisées par un illustrateur allemand, mine de plomb sur papier, pro-
bablement années 50, 
Format 21 x 29,5 cm et 22,5 x 23,8 cm.

180/200 €

200. "Charme de l'extreme orient" 
HUILE SUR TOILE
signée en bas à droite (so pheak ?). 
Format 79 x 58 cm

80/100 €

201. Balzano
ENSEMBLE DE DEUX ILLUSTRATIONS 
à l'encre de chine. Signées en bas à droite et à gauche. 
Format 30 x 20 cm pour les deux.

200/300 €
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202. Baron Von LIND
TIFFANY
acrylique sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos.
Format 90,5 x 60,5 cm

2 500/3 500 €

203. Baron Von LIND
ODELIA
acrylique sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos.
Format 90,5 x 60,5 cm

2 800/3 000 €

204. Baron Von LIND
CAMILLE
acrylique sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos.
Format 90,5 x 60,5 cm

2 800/3 000 €

205. Baron Von LIND
FELICITY
acrylique sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos.
Format 90,5 x 60,5 cm

3 000/4 000 €

206. Baron Von LIND
MARYLIN MONROE - LEGACY
acrylique sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos.
Format 75 x 60,5 cm

3 000/4 000 €
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207. Baron Von LIND
TRIXIE - HOLD'EM TEXAS STYLE
acrylique sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos.
Format 90,5 x 60,5 cm

2 500/3 500 €

208. Baron Von LIND
ROCHELLE 
acrylique sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos.
Format 90,5 x 60,5 cm

2 500/3 500 €

209. Baron Von LIND
DAPHNÉ
acrylique sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos.
Format 75 x 60,5 cm

2 500/3 500 €
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210. BERTHET, phillipe
PIN UP
planche originale n°8 du tome 3.
Encre de chine. Signée en bas à
droite. Une très belle planche où
l'on voit l'héroïne pratiquement sur
toutes les cases. Format 42 x 32 cm

1 200/1 500 €

211. BERTHET, phillipe
ILLUSTRATION ORIGINALE
encre de chine, aquarelle et rehaut
de gouache pour la maquette d'une
sérigraphie. Signée en bas à droite.
Format 21 x 16 cm

600/800 €

212. BERTHET, phillipe
SPANISH BEAUTY 
Illustration à l'acrylique et écoline
sur papier. Une œuvre de grand for-
mat très rare dans l'œuvre de l'un
des meilleurs illustrateurs de pin up
en bandes dessinées. Signée en
bas à gauche. 
Format 72,5 x 53 cm

5 000/6 000 €

213. BERTHET, phillipe
DEBRIEFING 
Illustration à l'acrylique et écoline
sur papier. Une œuvre de grand for-
mat très rare dans l'œuvre de l'un
des meilleurs illustrateurs de pin up
en bandes dessinées. Signée en
bas à gauche. Format 72 x 49 cm

5 000/6 000 €

214. BERTHET, phillipe
BREAKFAST IN BED 
illustration à l'acrylique et écoline
sur papier,  Une œuvre de grand
format très rare dans l'œuvre de l'un
des meilleurs illustrateurs de pin up
en bandes dessinées. Signée en
bas à gauche. Format 55 x 36 cm

4 000/5 000 €

215. BERTHET, phillipe
GOOD NIGHT 
illustration à l'acrylique et écoline
sur papier. Une œuvre de grand for-
mat très rare dans l'œuvre de l'un
des meilleurs illustrateurs de pin up
en bandes dessinées. Signée en
bas à gauche. Format 76 x 51 cm

5 000/6 000 €
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216. BERNARD, Edouard
DIANE CHASSERESSE
aquarelle humoristique, signée en bas à gauche.
Format 28 x 22 cm

200/300 €

217. BOURGNE, marc
HOMMAGE À WALTER MINUS
Encre de chine et aquarelle. Signé en bas à
gauche. Format 40,5 x 29 cm

450/500 €

218. BRACH, emmanuel
KATSUMI 
Panneau de laque, acrylique et vernis,
signé dans la masse. 
Format 76 x 50 cm

700/900 €

219. BRACH, emmanuel
PIN UP 
Panneau de laque, acrylique et vernis,
signé dans la masse. 
Format 100 x 50 cm

800/1 000 €

220. BRACH, emmanuel
ROUGE BAISER 
Panneau de laque, acrylique et vernis,
signé dans la masse. 
Format 100 x 50 cm

800/1 000 €

221. BRENOT, 
pierre laurent
ELLE ENTRE, ET TOUT LE MONDE EST
CHARMÉ ! 
Illustration couleur à la gouache pour
une publicité de la marque "Dulsol
shampoing brillant". Signée en bas à
droite. 
Format 45,5 x 36 cm

600/800 €
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222. BRENOT, pierre laurent
JEXY 
Gouache sur carton. Tryptique publicitaire
pour la marque Jexy, lingerie, soutien
gorge, porte-jartelles et frivolités !...Signée
en bas à droite. Format 52 x 76 cm

1 000/1 200 €

223. BRENOT, pierre laurent
PIN UP AUX PLUMES… 
illustration à la gouache sur papier. 
Signée en bas au centre. 
Format 61,5 x 37,5 cm

1 300/1 500 €

224. BRUYÈRE
LA FEMME ARAIGNÉE
Superbe illustration à la gouache sur pa-
pier, inscription en haut à droite "celle que
j'aurai voulu aimer, signé Bruyère". 
Format 21 x 15,5 cm

400/500 €

225. CHARLÉNO, Carlo
LE PANTALON ME SUFFIRAIT
illustration à l'encre de chine, signée en
bas à gauche. Format 31 x 24 cm

200/300 €

226. CHARLÉNO, Carlo
LA GUÊPE 
Illustration à l'encre de chine sur papier,
par le meilleur des illustrateurs fétichistes
des années 30. Parue dans "le cuir triom-
phant, Alan Mac clyde, Ed. Librairie géné-
rale - 1934". Monogramé en bas à
gauche. Format 23 x 17 cm

600/700 €

227. CHARLÉNO, Carlo
ENSEMBLE DE 4 ILLUSTRATIONS 
à l'encre de chine parues dans "Frou-frou",
signées, format 23 x 18cm environ.

200/300 €

228 - CHARLÉNO, Carlo
ENSEMBLE DE 3 ILLUSTRATIONS 
à l'encre de chine, rehaussées de crayon
bleu, parues dans "Frou-frou", sbd et sbg,
format 23 x 17 cm environ

150/200 €
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229. CHARLES, jean françois
NAÏADE 
Aquarelle, signée en bas à droite, datée 1986. Format 55 x 15,5 cm

1 000/1 200 €

230. Ciampi
MOANA POZZI 
Actrice X italienne, huile sur carton signée et datée 1992. Format 26 x 36,5 cm

300/500 €

231. CRÉPAX, Guido
HISTOIRE D'O
planche originale à l'encre de chine n° 137, pour cette extraordinaire adaptation
du film en bd, paru en 1975 chez FMR. Cette planche est tout à fait emblématique
de cette œuvre, magnifiquement encrée. Rare. Format 50, 5 x 36 cm

2 800/3 000 €
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232. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE - BÉLIER
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe du Bélier. Une des plus belles compositions de l'artiste, parue
aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €

233. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE - TAUREAU
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe du Taureau. Une des plus belles compositions de l'artiste,
parue aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €

234. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE - GÉMEAUX
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe du Gémeaux. Une des plus belles compositions de l'artiste,
parue aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €

235. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE - CANCER
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe du Cancer. Une des plus belles compositions de l'artiste,
parue aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €

236. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE - LION
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe du Lion Une des plus belles compositions de l'artiste, parue
aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €

237. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE - VIERGE
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe de la Vierge Une des plus belles compositions de l'artiste,
parue aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €
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238. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE - BALANCE
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe de la Balance Une des plus belles compositions de l'artiste,
parue aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €

239. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE - SCORPION
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe du Scorpion Une des plus belles compositions de l'artiste,
parue aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €

240. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE - SAGITTAIRE
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe du Sagittaire Une des plus belles compositions de l'artiste,
parue aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €

241. Dany
"LES SIGNES DU ZODIAQUE" -CAPRICORNE,
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe du Capricorne Une des plus belles compositions de l'artiste,
parue aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €

242. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE - VERSEAU
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe du Verseau Une des plus belles compositions de l'artiste,
parue aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €

243. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE - POISSON
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache représentant le
signe du Poisson Une des plus belles compositions de l'artiste, parue
aux éditions Joker. Format

2 800/3 000 €
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244. Dany
LES SIGNES DU ZODIAQUE
Illustration à l'encre de chine, écoline et gouache pour la couverture de
l'album. Une des plus belles compositions de l'artiste, parue aux éditions
Joker. Format

2 800/3 000 €

245. Dany
PIN UP 
acrylique sur panneau entoilé. Une des très rares œuvres sur toile de
Dany ! Signée en bas à droite. Format 48,5 x 39 cm

1 200/1 500 €

246. Dany
ILLUSTRATION 
à l'encre de chine et aquarelle pour une couverture de Super Tintin sport,
1986, signée en bas à droite. Format 31,5 x 22,5 cm

1 000/1 200 €

247. DE LARTIGUE, hubert
PARIS FOLIES
Illustration à l'acrylique sur papier. Signée en bas au centre. 
Format 59,5 x 44,5 cm

1 500/2 000 €
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248. DE LARTIGUE, hubert
KISS ME TEDDY ! 
Acrylique sur toile, signée en bas à droite.
Une toile spécialement réalisée pour cette
vente par le maître de l'hyperréalisme fran-
çais ! Format 100 x 100 cm

5 000/6 000 €

249. DE LARTIGUE, hubert
ET COMME ÇA? 
Acrylique sur papier, signée en bas à
droite. format 50/65 cm encadrée.

1 500/2 000 €

250. DE LARTIGUE, hubert
GIRL POWER
Acrylique sur papie, signée en bas à droite.
Format 50/65 cm, encadrée

1 500/2 000 €

251. DE LARTIGUE, hubert
MON CŒUR
Acrylique sur papier, signée en bas à
droite. Format 50/65 cm, encadrée

1 500/2 000 €

252. DE LARTIGUE, hubert
SASHIMI GIRL 
Acrylique sur toile, signée en bas à droite. 
Format 130/89 cm

4 500/5 000 €

253. DE LARTIGUE, hubert
SOLEIL
Acrylique sur toile, signée en bas à droite. 
Format 130/89 cm

4 500/5 000 €
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254. DIGNIMONT, André
PLAISIR SOLITAIRE DISCRET... 
Illustration à l'encre de chine sur papier. 
Format 47 x 36 cm

400/500 €

255. DORÉ, Amandine
PIN UP NUE ASSISE
Illustration à l"encre de chine sur papier. 
Format 47 x 57 cm

150/200 €

256. DORÉ, Amandine
LA MER 
Illustration à l'encre de chine parue dans la vie pari-
sienne. Cachet de l'atelier amandine doré, et cachet du
journal, format 27 x 25 cm

180/200 €

257. DORÉ, Amandine
TU LUI FAIS DE L'ŒIL 
Illustration à l'encre de chine parue dans la vie pari-
sienne. Signée en haut à droite. Format 32 x 25 cm

150/200 €

258. DORÉ, Amandine
LA MER ET LA FILLE & CHIEN ET CHATTE 
ensemble de deux illustrations à l'encre de chine parues
dans la vie parisienne, avec le cachet "atelier amandine
doré". Format 27,5 x 21 cm et 27,5 x 22 cm

150/200 €

259. DRIBEN, peter
PIN UP EN BIKINI ROUGE, SURPRISE AU TÉLÉPHONE, 
réalisée pour la couverture du magazine "Whisper", 
mars 1949. Huile sur panneau. Signée en bas à droite. 
Format 87 x 68. Cf "the great american pin up" 
page 132-149, Edition Taschen 1996 par Louis Meisel
et le regretté Charles G. Martignettel

8 000/10 000 €
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260. DUBIGEON, Loïc
6 PETITS Q 
Illustration à la mine de plomb, projet pour "douce violence", 
signée en bas à droite, parue aux éditions le club du livre 
secret, 1990. Format 32 x 24 cm

400/500 €

261. DUBIGEON, Loïc
RETOUR DE ROISSY - BAS DIOR 
illustration originale à la mine de plomb pour la "position n°16".
Parue aux editions Astarté, 1995. Signée en bas à droite et
datée 95. Diamètre 25 cm

400/500 €

262. DUBIGEON, Loïc
RETOUR DE ROISSY 
illustration originale à la mine de plomb pour la "position n°12".
Parue aux editions Astarté, 1995. Signée en haut à gauche.
Format 26,5 x 38,5 cm

400/500 €

263. DUBIGEON, Loïc
HISTOIRE D'O - PUNITION 
Illustration à la mine de plomb parue dans Histoire d'O, édition
club du livre secet, 1981. Signée en haut à droite daté 81.
Format 35 x 26 cm

400/500 €

264. DUBIGEON, Loïc
HISTOIRE D'O 
Illustration à la mine de plomb parue dans Histoire d'O p 49,
édition club du livre secret, 1981. Format 35,5 x 27 cm

400/500 €

265. DURAND
GENS DE MAISON ET PLUMEAU 
Illustration au crayon sur papier. Pastel et gouache sur papier.
Format 69 x 49 cm

400/500 €
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266. FIDELER, Bernard
PIN UP AU CORSET 
Illustration sur papier, Fusain et craie sur 
papier. Format 60 x 46 cm

400/500 €

267. FOX, gill
PLANCHE ORIGINALE DE JEANIE
Planche 8-17 parue en 1952. 
Format 34,5 x 52, 5 cm

150/200 €

268. FROLLO, Leone
LES DEUX AMIES DANS L'ALCOVE
Illustration originale aux crayons de 
couleurs, signée en bas à gauche. 
Format 23,5 x 31 cm

700/800 €

269. FROLLO, Leone
LES DEUX AMIES DANS L'ALCOVE, SUITE
Illustration originale  au crayon, signée en
bas à droite. 
Format 17 x 23,5 cm

300/400 €

270. FROLLO, Leone
JE SUIS DÉSEPÉRÉMENT SEULE
Illustration originale aux crayons de couleurs
sur papier bistre, sbg. 
Format 18,5 x 32 cm

400/500 €

271. FROLLO, Leone
LIGOTÉ 
Illustration originale au crayon. 
Format 12 x 19 cm

300/400 €

272. FROLLO, Leone
MIROIR, JOLI MIROIR, CUL EST LA PLUS
BELLE ? 
Illustration originale aux crayons de couleurs. 
Format 19 x 13 cm

400/500 €
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273. GOETZINGER, annie
LE MOULIN ROUGE 
planche originale couleur à l'encre de chine et aquarelle. Signée en
bas à droite. Format 42 x 32 cm

250/300 €

274. GOURDON, Michel
COUVERTURE DE ROMAN POLICIER 
Gouache couleur. Signée en bas à gauche. Format 33 x 30,5 cm

500/600 €

275. GOURDON, Michel
ILLUSTRATION 
sur papier parue dans" Paris Flirt". Gouache et encre de chine, 
années 60. Signée en bas au milieu. Format 43 x 22 cm

500/600 €

276. GOURDON, Michel
ILLUSTRATION 
sur papier réalisée à la gouache pour une couverture de BD Adult
parue dans les années 80. signée en bas à gauche. 
Format 48,5 x 32 cm

800/900 €

277. GOURDON, Michel
ILLUSTRATION 
sur papier parue dans" Paris Flirt". Gouache sur papier, année 60.
Signée en bas au milieu. Format 37 x 14,5 cm

400/500 €

278. GOURDON, Michel
ILLUSTRATION 
pour la couverture du roman "Mariage blanc et garce jaune" par
Serge Jacquemard. Gouache sur papier contrecollé sur carton. Une
très belle œuvre du frère de Alain Aslan. Signée en bas à droite.
Format 43 x 30 cm

500/600 €

279. GOURDON, Michel
ILLUSTRATION 
pour la couverture du roman "La fille du ciel" par ysabelle Lacamp.
Gouache sur papier contrecollé sur carton.  Signée en bas à droite.
Format 47 x 29 cm

500/600 €
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280. GOURDON, Michel
ROMY SCHNEIDER 
Illustration pour la couverture du roman "Annabelle qui es-tu ?"
par Brice Pelman. Gouache sur papier contrecollé sur carton.
Une très belle œuvre du frère de Aslan. Signée en bas à droite.
Format 42 x 30 cm

500/600 €

281. GOURDON, Michel
ILLUSTRATION 
pour la couverture du roman "On demande un minable" par Do-
minique Arly. Gouache sur papier contrecollé sur carton.  Signée
en bas à droite. Format 39,5 x 30 cm (très légère tache en bas
à gauche)

500/600 €

282. GOURDON, Michel
JOLIES FESSES 
très belle illustration à la gouache sur papier contre collé sur carton. Signée en bas à droite. 
Format 62,5 x 43 cm

900/1 000 €

283. GRAZIANI, grégory
3615 CHOUPA 
Une œuvre majeure de l'un de pionniers du nouveau réalisme, street art et recyclage poétique du
réel… Huile, pastel sur affiche originale (prélevée dans la rue) marouflée sur panneau, signée en
bas à droite. Format 117 x 78 cm

1 500/2 000 €

284. GRAZIANI, grégory
3615 95B 
huile, pastel sur affiche originale (prélevée dans la rue) marouflée sur panneau, signée en bas à
droite. Format 117 x 78 cm

1 500/2 000 €
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285. GRAZIANI, grégory
BACK OF MIRROR 
miroir gratté, faisant apparaître le dessin
par transparence. Une technique révolution-
naire par l'un des pionniers du street art !
Signé en haut à droite. Format 87 x 53 cm

1 000/1 500 €

286. Jef AEROSOL
BRIGITTE BARDOT ET LA PIE, 2009,
pochoir et peinture aérosol sur toile, signé,
titré et daté au dos. 
Format 161 x 130,5 cm

5 000/7 000 €

287. KRO
THE RED BUBBLE PIN UP 
Illustration à l'acrylique, et rehauts de
gouache sur papier. Cette œuvre, spéciale-
ment réalisée pour cette vente, est néan-
moins l'œuvre majeure de cet artiste.
Format 100 x 70 cm. 
Superbement encadrée.

1 500/2 000 €

288. KRO
OUOUPS ! 
Illustration à l'acrylique sur papier, signée
en bas à droite. Format 87 x 67 cm

1 300/1 500 €

289. LAURENZI Paul
SCÈNE VÉNITIENNE, 
huile sur toile, signée en bas à gauche.
Format 81 x 65 cm

1 500/2 000 €
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291. LEONNEC, Georges
TU ME FAIS RIRE AVEC TON SEX APEAL 
Illustration couleur à l'aquarelle, monogram-
mée en bas à gauche et datée 1934,
parue dans la vie parisienne ou le sourire.
Format 43 x 30 cm

400/500 €

292. LEONNEC, Georges
QUE PENSES-TU D'ALAIN GERBEAULT 
Illustration couleur à l'encre de chine et
gouache sur papier, parue dans la vie 
parisienne ou le sourire, signée en bas à
droite, années 30. 
Format 40 x 25 cm

400/500 €

293. LIMAN, ingrid
ENEA 
Illustration sur papier. Un superbe travail de
la jeune génération montante dans le
monde de l'illustration, dans la ligne directe
d'Alphonse Mucha, superbe ! Mine gra-
phite, craie blanche et feuille d'or, signée
en bas à droite. Format 30 x 40 cm

900/1 000 €
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290. LECLAIRE,
Gérard
LES DEUX AMIES
illustration au feutre, signée et
datée 89 en bas à droite. 
Format 41,5 x 29,5 cm

100/150 €

294. LIMAN, Ingrid
RHÉA 
Illustration sur papier, mine graphite,
craie blanche et feuille d'or, signée en
bas à droite. Format 40 x 30 cm

900/1 000 €

295. Liman, ingrid
SAADA 
Illustration sur papier, mine graphite,
craie blanche et feuille d'or, signée en
bas à droite. Format 30 x 40 cm

900/1 000 €

296. LIMAN, ingrid
SIBYLLE 
Illustration sur papier, mine graphite,
craie blanche et feuille d'or, signée en
bas à droite. Format 30 x 40 cm

900/1 000 €
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297. LOUSTAL
ILLUSTRATION 
à l'encre de chine, signée en bas à
droite. Format 16 x 22,5 cm

400/500 €

298. Maly SIRI
BETTYVONNOTTY 
Illustration à l'aquarelle, acrylique et
crayon sur papier Arches, signée en
bas à droite. 
Format 48,5 x 37,5 cm

250/300 €

299. Maly SIRI
BURLESQUE TEASING DITA  
Illustration à l'aquarelle, acrylique et
crayon sur papier Arches, signée en
bas à droite. 
Format 52 x 40 cm

1 200/1 500 €

300. Maly SIRI
SWEET DESIRE  
Illustration à l'aquarelle, acrylique et
crayon sur papier Arches, signée en
bas à droite. 
Format 52 x 40 cm

600/700 €

301. Maly SIRI
WHAT SARONG WITH THIS COPY  
Illustration à l'aquarelle, acrylique et
crayon sur papier Arches, signée en
bas à droite. 
Format 52 x 40 cm

1 200/1 500 €

302. MANARA, Milo
L'ART DE LA FESSÉE 
Illustration couleur, encre de chine et
encre de couleur sur papier. Parue
dans le livre "l'art de la fessée". 
Format 17 x 25 cm

400/500 €

303. MANARA, Milo
LES DEUX COPINES EN BALLADE
Illustration à l'encre de chine et aqua-
relle, signée en bas à droite. 
Format 30,5 x 20,5 cm

3 000/3 500 €
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304. MANARA, Milo
MIROIR, JOLI MIROIR… 
Illustration à l'encre de chine et aquarelle, signée en bas à droite. 
Format 38,5 x 28,5 cm

3 000/3 500 €

305. MANARA, Milo
HOMMAGE À VAN GOGH
illustration encre de chine et aquarelle, pour l'affiche de l'exposition Milo Manara
qui a eu lieu à Brindisi (It) du 16 juillet au 27 septembre 2009. Une pièce excep-
tionnelle. Format 61 x 46 cm

8 000/10 000 €

306. MANARA, Milo
PLANCHE ORIGINALE 
à l'encre de chine. Planche n°18 de l'album "le piège", paru chez Albin Michel
en 1998. A noter que chaque case de cette planche est une œuvre érotique de
Milo Manara ! Format 63,5 x 48 cm

2 000/3 000 €

307. MANARA, Milo
NEW YORK NEW YORK 
Illustration à l'encre de chine et aquarelle. Signée en bas à droite. 
Format 51 x 36 cm

2 500/4 000 €
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312. Mel RAMOS
MISS LIBERTY, 2007 
plaque émaillée signée en bas à
droite, et numérotée 122/125 en bas
à gauche. Format 90 x 70 cm

1 500/2 000 €

313. Mel RAMOS
PEPSI COLA 
plaque émaillée signée en bas à
droite, et numérotée 712/999 en bas
à gauche. Format 40 x 40 cm

600/800 €

314. Mel RAMOS
HUBBA HUBBA 
plaque émaillée signée en bas au
centre, et annotée HC. 
Format 40 x 40 cm

600/800 €

315. MEYNET, félix
ILLUSTRATION ORIGINALE 
pour l'affiche du festival d'Avignon.
Encre de chine et aquarelle. Signée
en bas à droite. 
Format 34 x 23,5 cm

600/800 €

316. MEYNET, félix
ILLUSTRATION ORIGINALE
pour un hommage à Buck Danny.
Encre de chine. Signée en bas à
droite. Format 36,5 x 34,5 cm

600/800 €

308. MARILAC
ILLUSTRATION 
à l'encre de chine et à la
gouache, une technique éton-
nante pour l'époque, proche de
l'aérographe… Années 30. 
Format 21 x 18,5 cm

300/400 €

309. MARILAC
ILLUSTRATION 
à l'encre de chine et à la
gouache, réalisée pour 
"Séduction". 
Format 21 x 16,5 cm

200/300 €

310. MARILAC
UNE SOIRÉE CHEZ LUCRÈCE
BORGIA 
Illustration à l'encre de chine et
à la gouache, réalisée pour "le
journal secret", signée en bas à
gauche. Format 22 x 15,5 cm

350/400 €

311. MARILAC
ILLUSTRATION 
à l'encre de chine et à la
gouache, réalisée pour 
"Séduction". 
Format 27,5 x 24 cm

300/400 €
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317. Okley
PORTRAIT DE ANGELA DAVIS 
Illustration à la gouache sur papier réalisée
pour les calendriers SAF.
Format 65 x 48 cm, encadrée.

1 800/2 000 €

318. Okley
BIERE PELIKAN - PILSANIA 
Illustration à la gouache sur papier pour une
publicité réalisée dans les années 60 pour
la bière Pilsania. De nombreuses publicités
de l'époque reprenaient des illustrations
proche de l'égérie de l'époque qu'était 
Brigitte Bardot

1 800/2 000 €

319. Okley
L'OURS BLANC
Gouache originale sur carton pour un
spectacle de cabaret. Une des œuvres
les plus réussies et les plus emblématiques
de l'œuvre de l'artiste. 
Format 84 x 65 cm, encadrée

3 000/4 000 €

320. Okley
COLLANT DD
Ensemble de deux maquettes originales
d'une affiche pour les collants DD datant
de 1971, gouache sur papier contre-
collé sur carton avec lettrage sur cello et
fusain, signées 
Format 22,5 x 64,5 cm

300/400 €

321. Okley
COLLANT DD 
Maquette originale d'une affiche pour les
collants DD datant de 1971, gouache sur
papier contre-collé sur carton avec 
lettrage sur cello, signée
Format 22,5 x 64,5 cm

500/600 €

322. Okley
COLLANT DD
Maquette originale d'une affiche pour les
collants DD datant de 1971, gouache sur
papier contre-collé sur carton avec 
lettrage sur cello, signée
Format 65 x 50 cm

1 200/1 500 €
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323. Okley
PIN UP BLONDE
Illustration originale parue dans la vie parisienne dans les années 50, une 
illustration typique du glamour de ces années d'après guerre, gouache sur
papier, petites taches sans gravités, sur le côté droit de l'oeuvre, signée en
bas à gauche

800/1 000 €

324. OKLEY
PIN UP EN ROBE BLEUE, 
Illustration originale, gouache sur papier, réalisée dans les années 50, signée
en bas à gauche, 60 x 47 cm

1 500/1 800 €

325. OKLEY
PIN UP BLONDE AU MANTEAU DE FOURRURE 
illustration originale réalisée dans les années 60, gouache sur papier, 
signée en bas à droite. Format 61 x 42 cm

800/1 000 €

326. OKLEY
PIN UP AU COLLIER 
illustration réalisée pour les calendriers SAF, dans les années 60, huile sur
toile, signée en bas à droite. Une des rares œuvres de l'artiste réalisées
avec cette technique. Format 93 x 75 cm

2 800/3 000 €

327. PASCIN, Julius (1885-1930)
SCÈNE ÉROTIQUE
"les amoureuses / groupe de femmes", catalogue raisonné, T.IV, p 409. 
Format 45 x 57 cm

2 500/3 000 €

328. PICHARD
ILLUSTRATION 
à l'encre de chine, "mais si, comme ça j'arrive à concilier le goût de mes
amis de la tradition et celui des amateurs de Pin up !" Parue dans le rire
232, page 6, signée en bas à gauche.
Format 34 x 24 cm

200/300 €
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329. PICHARD
DANSEUSES 
Ensemble de deux illustra-
tions de pin up à la
gouache. Signées en bas à
droite. Format 31 x 23 cm
et 31 x 21 cm

400/500 €

330. RIVERSTONE
Y'A UNE PLAYMATE DANS
LE DORTOIR ! 
Superbe illustration à l'huile
sur papier. 
Format 31 x 23 cm

300/400 €

331. RIVERSTONE
NU DE DOS 
Illustration à l'huile sur pa-
pier. Format 21 x 13 cm

200/300 €

332. Roubinet et
Clarke
ENSEMBLE DE 4 DESSINS 
aux crayons de couleurs,
"pin up au bikini", sbd, 
format 25 x 16cm, "les trois
grâces" sbg, daté 1964, 
format 28 x 19,3 cm, 
"assise au bord du lit" sbd
format 25 x 11,3 cm, "au
bain" sbd, format 28 x 
19,5 cm

120/150 €

333. RUIZ
CAPTIVE IN DISTRESS
planche originale à l'encre
de chine et lavis, texte tapus-
crit collé sur la planche. 
Format 34 x 27 cm

400/500 €

334. SARNOFF,
Arthur
NUDE SEATED ON A
GREEN HASSOCK, 
peinture à l'huile sur pan-
neau, circa 1960. Cf "the
great american pin up" page
366-367, Edition Taschen
1996 par Louis Meisel et le
regretté Charles G. 
Martignette. 
Format 71 x 55,5 cm

3 000/4 000 €
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335. SAUDELLI
LIGOTÉ CHEZ ANDRÉ ! 
Illustration à la mine de plomb rehaussée à l'aquarelle. 
Signée au milieu à droite. 
Format 32 x 22 cm

450/500 €

336. Sire, Denis
ETUDE POUR LISA BAY
Illustration sur papier à la mine de plomb pour une étude des per-
sonnages de l'album Lisa Bay, parue aux éditions "Humanoïdes 
associés", années 80. Signée en bas à droite. 
Format 28,5 x 21 cm

350/400 €

337. SIRE, Denis
ZYBLINE 
Planche originale n°22 pour l'album Zybline. Encre de chine et
trame. Planche de très belle qualité tout à fait emblématique de
l'œuvre de ce dessinateur. 
Format 37 x 27 cm

700/800 €

338. TOUTAIN, Natacha
BB ANGEL, 
huile sur toile et collages photos, signée en bas à gauche. 
Format 100 x 130 cm

3 000/4 000 €

339. TOUTAIN, Natacha
BB LE MÉPRIS
huile sur toile et collages photos, signée en bas à
gauche. Format 130 x 100 cm

3 000/4 000 €
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340. TOUTAIN, Natacha
INSOLENTE ET PAS SAGE…  MONICA BELLUCCI
huile sur toile et collages photos, signée en bas à droite. 
Format 130 x 100 cm

3 000/4 000 €

341. TOUTAIN, Natacha
CHANEL 5… MARYLIN MONROE
huile sur toile et collages photos, signée en bas à gauche. 
Format 130 x 100 cm

3 000/4 000 €

342. TOUTAIN, Natacha
BASIC INSTINCT…SHARON STONE
huile sur toile et collages photos, signée en bas à droite. 
Format 116 x 90 cm

3 000/4 000 €

343. TOUTAIN, Natacha
PLAYBOY…STEEVE MAC QUEEN
huile sur toile et collages photos, signée en bas à gauche. 
Format 130 x 100 cm

3 000/4 000 €
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344. Van de BRANDE, Georges
LA BELLE AUX OISEAUX
Illustration couleur à l'aquarelle, signée en bas à droite,
datée1946. 
Format 29,3 x 23,3 cm

250/300 €

345. VARANDA
ENSEMBLE DE DEUX ILLUSTRATIONS 
à l'encre de chine et aquarelle, réalisées pour des ex libris. 
Signées en bas à droite. Format 28 x 20 cm pour les deux. 
(On joint les exlibris)

500/600 €

346. VARENNE, Alex
ETUDE DE JAMBES
Crayonné à la mine de plomb
Format 50 x 60 cm

400/500 €

347. VARENNE, Alex
PORTE- JARTELLES
Crayonné à la mine de plomb, format 50 x 60 cm

400/500 €

348. VARENNE, Alex
MONDAINE
Crayonné à la mine de plomb, Format 50 x 60 cm

400/500 €

349. VARENNE, Alex
VUE DE NUIT SUR LE MONT DE VÉNUS
Technique mixte: acrylique, pastel, crayons et inclusion d'une image
holographique 3D, sur plexiglas
Format 70 x 50 cm

1 300/1 500 €
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350. VARENNE, Alex
LE SOMMEIL,  
Technique mixte : acrylique, pastel
et crayons sur plexiglas
Format 70 x 50 cm

1 300/1 500 €

351. VARENNE, Alex
VOYAGE ÉCARLATE
Acrylique sur toile
Format 100 x 81 cm

2 500/3 000 €

352. VARENNE, Alex
VERS L'ORANGE
Acrylique sur toile
Format 100 x 81 cm

2 500/3 000 €

353. VARENNE, Alex
FILLE DE JOIE
Acrylique sur toile
Format 73 x 42 cm

2 200/2 500 €

354. VARENNE, Alex
EROS SUR ÉCRAN
Acrylique sur toile
Format 100 x 81 cm

2 500/3 000 €

355. VARENNE, Alex
LES JUMELLES
Acrylique sur toile, 
Format 100 x 81 cm

2 500/3 000 €
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356. VARENNE, Alex
LE CUL D'ANGÈLE
acrylique sur toile
Format 73 x 42 cm

2 200/2 500 €

357. VON GOTHA, Erich
FANNY HILL
planche originale couleur, encre de chine, mine de plomb et aquarelle.
Parue en 2003 à Londres chez "the scarlett library". 
Signée en bas à droite. Format 46 x 30 cm

500/600 €

358. VON GOTHA, Erich
FANNY HILL
planche originale couleur, encre de chine, mine de plomb et aquarelle.
Parue en 2003 à Londres chez "the scarlett library". 
Signée en bas à droite. Format 46 x 30 cm

500/600 €

359. VON GOTHA, Erich
FANNY HILL
planche originale couleur, encre de chine, mine de plomb et aquarelle.
Parue en 2003 à Londres chez "the scarlett library". 
Signée en bas à droite. Format 46 x 30 cm

500/600 €

360. Walter MINUS
PIN UP BLONDE AUX YEUX VERT
Acrylique sur papier, monogrammée en bas
à gauche. Format 22,5 x 17,5 cm

300/400 €

361. Walter MINUS
PIN UP ROUSSE AU BUSTIER
Acrylique sur papier, monogrammée au 
milieu à gauche. Format 26 x 19 cm

300/400 €

362. Walter MINUS
PIN UP BRUNE AUX YEUX MARRON
Acrylique sur papier, monogrammée en bas
à gauche. Format 22,5 x 17,5 cm

300/400 €
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366. WARD, bill
LA PIN UP ET LE SCULPTEUR
Dessin original à l'encre de chine, lavis et trame sur papier,
signé en bas à gauche
Format 28,5 x 19 cm

600/700 €

367. WHITCOMB, jon
GLAMOUROUS BLONDE WITH BLUE EVENING DRESS
Gouache sur papier, publié avec la légende "where is this…"
dans Ladie's Home Journal, page 38. Au verso mention 
manuscrite  "Gaynor" probablement en référence au modèle
Mitzi Gaynor. Format 45 x 35 cm

3 000/4 000 €

363. Walter MINUS
PIN UP AU BUSTIER
Acrylique sur toile, signée au dos. 
Format 120 x 60,5 cm

3 000/4 000 €

364. Walter MINUS
MURIELLE, ELLE ÉTAIT VIVE, GAIE, ET MIMAIT
FORT BIEN LES AVENTURES QU'ELLE 
ÉVOQUAIT
Acrylique sur toile, signée au dos, janvier
2000. Format 80 x 65 cm

1 500/2 000 €

365. Walter MINUS
CAPRICE
acrylique sur toile, signée au dos, œuvre
spécialement réalisée pour la vente au Crazy
Horse ! Format 100 x 60 cm

3 000/4 000 €

61

363 364 365

366 367



368. WITHERS, ted
WOMEN WEARING FUR BIKINI
illustration pour un calendrier Brown & Bigelow, 
années 50, huile sur panneau toilé. Similaire à la
pin up reproduite page 734, dans le livre great
american pin up, Edition Taschen 1996 par Louis
Meisel et le regretté Charles G. Martignette.

7 000 / 8 000 €

369. YEAGLE, dean
POLKADOT 
procédé Artglaz, Oeuvre originale de l'artiste améri-
cain Dean Yeagle - cartooniste de Playboy et créa-
teur de "Mandy" entre autres…
Visuel créé par Dean Yeagle spécialement pour ce
nouveau médium d'art !
A comparer à une sculpture originale d'artiste mais
en 2D - ce n'est pas un dessin original reproduit
mais un nouveau médium d'art pour les artistes 
actuels qui n'ont plus de support d'art car travail gra-
phique numérique ! tirage limité sur 8 exemplaires.
Exemplaire n°1/8. Format 170 x 70 cm

4 500/5 000 €

370. YEAGLE, dean
LIPS 
Procédé Artglaz Tirage limité à 8 exemplaires, porte
le n°3/8. Format 20 x 30 cm

500/600 €

371. YEAGLE, dean
PEARL 
Procédé Artglaz sur tole d'aluminium. Tirage limité
sur 8 exemplaires. Signés avec certificat. 
Format

1 800/2 000 €

372. "Portrait de Marylin" 
Acrylique sur toile, monogrammé en bas à droite.
Format 85 x 120 cm

300/400 €
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373. LORIS
LA PUNITION DE L'AMBASSADEUR
illustration de couverture du Brigade Mon-
daine N°23, 1979, acrylique et gouache
sur carton, avec tampon certificat au dos.
Format 50 x 31,5 cm.

400/500 €

374. LORIS
LES POULETS ONT LE COUP TORDU
illustration de couverture pour la série "Anti
Gang",  acrylique et gouache sur carton,
avec tampon certificat au dos. 
Format 42,7 x 50 cm.

600/700 €

375. LORIS
LE TÉLÉPHONE
illustration de couverture pour "l'implacable"
n° 35,  acrylique et gouache sur carton,
avec tampon certificat au dos. 
Format 64,7 x 49,5 cm

700/800 €

376. LORIS
GIGOLO STORY
illustration de couverture du Brigade Mon-
daine n°85 en 1988, acrylique et gouache
sur carton, avec tampon certificat au dos.
Format 43,5 x 28,5 cm.

200/300 €

377. LORIS
VENGEANCE DE FEMME
illustration de couverture du Brigade Mon-
daine n°96 en 1989, acrylique et gouache
sur carton, avec tampon certificat au dos.
Format 50 x 29,2 cm.

200/300 €

378. LORIS
LA ROSIÈRE DE BAGATELLE,  
illustration de couverture du Brigade Mon-
daine n°263 en 2006, acrylique et
gouache sur carton, avec tampon certificat
au dos. Format 50 x 31,5 cm.

200/300 €

379. LORIS
LE SAUVAGE DE LA FRANCILIENNE,  
illustration de couverture du Brigade Mon-
daine n°157 en 1995, acrylique et
gouache sur carton, avec tampon certificat
au dos. Format 48 x 33 cm.

300/400 €

380. LORIS
LE PARFUM DE LA DAME EN GRIS,  
illustration de couverture du Brigade Mon-
daine n°43 en 1982, acrylique et gouache
sur carton, avec tampon certificat au dos.
Format 48 x 34 cm.

200/300 €
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381. LORIS
"LES AVOCATS DU DIABLE"  
Illustration de couverture de l'implacable n°65, acrylique
et gouache sur carton, avec tampon certificat au dos. 
Format 50 x 31,7 cm.

200/300 €

382. LORIS
LES SORTILÈGES DU CASTRAT 
Illustration de couverture du Brigade Mondaine n°200
en 1999, acrylique et gouache sur carton, avec tampon
certificat au dos. 
Format 50 x 42,5 cm.

200/300 €

383. LORIS
JEUX DE LUMIÈRE SUR FEMME NUE ASSOUPI 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
Format 130 x 97 cm

2 000/3 000 €

384. LORIS
NU DE DOS 
Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 90. 
Format 92 x 73 cm

1 500/2 000 €
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385. VASSEUR, Thierry
SAS ELENA
Photographie pour une couverture de SAS, Tirage numérique sur
papier photographique, monté sur marie-louise.
Numéroté 1/8, Format : 30 x 40 cm

300/500 €

387. VASSEUR, Thierry
SAS CÉLINE DURANT
Photographie pour une couverture de SAS, Tirage numérique sur 
papier photographique, monté sur marie-louise.
Numéroté 1/8. Format : 30 x 40 cm

300/500 €

386. VASSEUR, Thierry
SAS SARAH MARSHALL
Photographie pour une couverture de SAS, Tirage numérique sur
papier photographique, monté sur marie-louise. Numéroté 1/8.
Format : 30 x 40 cm

300/500 €

388. VASSEUR, Thierry
SAS TATIANA
Photographie pour une couverture de SAS, Tirage numérique sur
papier photographique, monté sur marie-louise.
Numéroté 1/8, Format : 30 x 40 cm

300/500 €

HOMMAGE À GÉRARD DE VILLIERS
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389. MOURTE, Christophe
SAS STELLINA
Photographie pour une couverture de SAS, tirage contre collé
sibon, tirage limité à 7 ex, signé et numéroté au dos. 
Format 40 x 30 cm

500/600 €

391. MOURTE, Christophe
SAS LOUISE
Photographie pour une couverture de SAS, tirage contre collé
sibon, tirage limité à 7 ex, signé et numéroté au dos. 
Format 40 x 30 cm

500/600 €

390. MOURTE, Christophe
SAS ZDENKA
Photographie pour une couverture de SAS, tirage contre collé
sibon, tirage limité à 7 ex, signé et numéroté au dos. 
Format 40 x 30 cm

500/600 €

392. MOURTE, Christophe
SAS ARIA GIOVANNI
Photographie pour une couverture de SAS, tirage contre collé
sibon, tirage limité à 7 ex, signé et numéroté au dos. 
Format 40 x 30 cm

500/600 €
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393. BOURGEOIS, Jean-Pierre
COUVERTURE DU MAGAZINE PHOTO
Tirage numérique contrecollé sur aluminium. Tirage limité à 
7 ex.signé au dos. Format 80 x 120 cm

800/1 000 €

394. BOURGEOIS, Jean-Pierre
NU SUR LA PLAGE
Tirage numérique contrecollé sur aluminium. Tirage limité à 
7 ex.signé au dos. Format 80 x 60 cm

700/800 €

395. BOURGEOIS, Jean-Pierre
COUVERTURE DU LIVRE "ELLES ONT POSÉS POUR LUI"
Tirage numérique contrecollé sur aluminium. Tirage limité à 
7 ex.signé au dos. Format 120 x 80 cm

800/1 000 €

396. BOURGEOIS, Jean-Pierre
LA BOUÉE
Photographie paru dans le magazine Lui.Tirage numérique contre-
collé sur aluminium. Tirage limité à 7 ex.signé au dos. 
Format 80 x 120 cm

700/800 €

397. BOURGEOIS, Jean-Pierre
PRIVATE NO TREPASSING
Photographie paru dans le magazine Lui. Tirage numérique contre-
collé sur aluminium. Tirage limité à 7 ex.signé au dos. 
Format 80 x 120 cm

700/800 €
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398. BOURGEOIS, Jean-Pierre
AU SOL
photographie paru dans le magazine Lui. Tirage numérique contre-
collé sur aluminium. Tirage limité à 7 ex.signé au dos. 
Format 60 x 80 cm

700/800 €

399. BOURGEOIS, Jean-Pierre
LE PALMIER DE LA PLAGE SUD
Tirage numérique contrecollé sur aluminium. Tirage limité à 
7 ex.signé au dos. Format 80 x 120 cm

700/800 €

400. BOURGEOIS, Jean-Pierre
NU AGENOUILLÉ
Tirage numérique contrecollé sur aluminium. Tirage limité à 
7 ex.signé au dos. Format 80 x 60 cm

700/800 €

401. BOURGEOIS, Jean-Pierre
LE DÉJEUNER SUR L'HERBE
Tirage numérique contrecollé sur aluminium. Tirage limité à 
7 ex.signé au dos. Format 60 x 80 cm

700/800 €

402. BOURGEOIS, Jean-Pierre
WET
Tirage numérique contrecollé sur aluminium. Tirage limité à 
7 ex.signé au dos. Format 80 x 60 cm

700/800 €
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403. CHEVALIER, Philippe
NATURE VIVANTE À LA LAMPE
tirage Lambda sous Diasec avec support aluminium, signé et 
numéroté au dos n°1/5. Format 74 x 98 cm

4 500/5 000 €

404. CHEVALIER, Philippe
ZENITH
tirage Lambda sous Diasec avec support aluminium, signées et 
numérotées au dos n°1/5. Format 99 x 74 cm

4 500/5 000 €
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405. CHEVALIER, Philippe
ABYSSE
tirage Lambda sous Diasec avec support aluminium, signées et numérotées au dos n° 1/5. 
Format 99 x 74 cm

4 500/5 000 €



406. LE BAUBE, guy
ASCENSEUR SOCIAL
2010 dimensions image 60 x 103 cm, 
taille hors tout 97 x 132 cm

4 000/5 000 €

407. LE BAUBE, Guy
TEA OR COFFEE, 1990
Tirage limité, signé et numéroté. 
Format 76 x 96 cm, encadré

5 000/6 000 €
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408. LE BAUBE, Guy
READING, 1986
Tirage limité, signé et numéroté. 
Format 106 x 132 cm, encadré

7 500/8 000 €

409. LE BAUBE, Guy
ST JEAN CAP FERRAT, 1987
Tirage unique, signé au dos. 
Superbe encadrement. 
Format 106 x 156 cm

9 500/10 000 €
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410. LE BAUBE, Guy
READYMADE FRENCH NAVY, 2008
Un concept unique de pin up "ready to use" faisant de cette photo
un objet artistique à part entière, à mi chemin entre la sculpture et la
photographie. Signé au dos. 
Format de la photo 60 x 180 cm  

9 000/10 000 €

411. LE BAUBE, Guy
READYMADE SWIMMER, 2008
Un concept unique de pin up "ready to use" faisant de cette
photo un objet artistique à part entière, à mi chemin entre la
sculpture et la photographie. Signé au dos. 
Format de la photo 60 x 180 cm 

9 000/10 000 €
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412. MARTIN, Christian
LES BRETELLES
couverture du magazine Lui, tirage numérique sur papier
photographique numéroté et signé au dos. 
Format 50 x 40 cm 700/800 €

413. MARTIN, Christian
EN EXTENSION
paru dans le magazine Lui, tirage numérique sur papier
photographique numéroté et signé au dos.
Format 50 x 40 cm 600/700 €

414. MARTIN, Christian
FETISH GIRL
paru dans le magazine Lui, tirage numérique sur papier
photographique numéroté et signé au dos. 
Format 30 x 40 cm 700/800 €

415. MARTIN, Christian
ACCRO AU TENNIS
paru dans le magazine Lui, tirage numérique sur papier
photographique numéroté et signé au dos.
Format 30 x 40 cm 600/700 €
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416. MARTIN, Christian
REPOS
paru dans le magazine Lui, tirage numérique sur papier
photographique numéroté et signé au dos.
Format 30 x 40 cm 600/700 €

417. MARTIN, Christian
LUMIÈRES
paru dans le magazine Lui, tirage numérique sur papier
photographique numéroté et signé au dos. 
Format 30 x 40 cm 600/700 €

418. MARTIN, Christian
MAIS IL EST OÙ LE FUSIBLE ?
Tirage numérique sur papier photographique numéroté
et signé au dos. 
Format 30 x 40 cm

600/700 €

419. MARTIN, Christian
DENTELLES
Tirage numérique sur papier photographique numéroté
et signé au dos. 
Format 30 x 40 cm

600/700 €
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420. MOURTE, Christophe
GUNBLASTVODKA
tirage contre collé sibon, tirage limité à 7 ex, signé
et numéroté au dos. Format 40 x 30 cm

800/1 000 €

421. MOURTE, Christophe
LISA CRAWFORD PANTHER
tirage contre collé sibon, tirage limité à 7 ex, signé
et numéroté au dos. Format 40 x 40 cm

800/1 000 €

422. MOURTE, Christophe
ALICE IN FETISHLAND
tirage contre collé sibon, tirage limité à 7 ex, signé
et numéroté au dos. Format 30 x 40 cm

800/1 000 €

423. MOURTE, Christophe
TWIGHLIGHT ZONE
tirage contre collé sibon, tirage limité à 7 ex, signé
et numéroté au dos. Format 30 x 40 cm

800/1 000 €
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424. MOURTE, Christophe
ZDENKA RED LATEX
tirage contre collé sibon, tirage limité à
7 ex, signé et numéroté au dos. 
Format 40 x 30 cm

800/1 000 €

425. MOURTE, Christophe
DITA VON TEESE EST EDWARD AUX
MAINS D'ARGENT
tirage contre collé sibon, tirage limité à
7 ex, signé et numéroté au dos. 
Format 80 x 60 cm

1 200/1 500 €

426. MOURTE, Christophe
ZDENKA ET LE CIGARE
tirage contre collé sibon, tirage limité à
7 ex, signé et numéroté au dos. 
Format 40 x 30 cm

800/1 000 €

426
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427. NEVEU, Éric
CHAISES ÉCLECTIQUES, 2010
tirage numérique 8 couleurs, sur papier photographique, 
présenté sous cadre, tirage limité à 8 exemplaires (n°1/8), signé
en bas à droite avec tampon d'authentification. 
Format 60 x 80 cm

1 000/1 200 €

428. NEVEU, Éric
BLACK DESIRE, 2010
tirage sur papier metalic controcollé sur pvc, présenté sous
cadre, tirage limité à 8 exemplaires (n°1/8), signé au dos avec
empreinte digitale de l'artiste. 
Format 60 x 80 cm

2 500/3 000 €

429. NEVEU, Éric
GLIMPSE
tirage numérique noir et blanc sur papier photographique 
présenté sous cadre acrylique au format 60 x 80 cm - signé et
numéroté. n° 1/8 - 2010 

1 000/1 200 €

430. NEVEU, Éric
RED LIGHT, 2010
tirage sur papier metalic controcollé, présenté sous cadre US
box, tirage limité à 8 exemplaires (n°1/8), signé au dos avec
empreinte digitale de l'artiste. Format 71 x 71 cm

1 500/2 000 €
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431. NEVEU, Éric
LE GRAND X, 2007
tirage numérique noir et blanc sur papier photographique satiné
au format 100 x 67cm - contrecollé sur pvc noir et encadré en
US box. n° 1/8, signature au dos avec empreintes digitales

2 000/2 500 €

432. NEVEU, Éric
WET DREAMS 1, 2008
tirage lambda sur papier brillant, encadré en US box, tirage 
limité à 8 exemplaires (n°1/8), signé au dos avec empreinte 
digitale de l'artiste. Format 108 x 160 cm

1 200/1 500 €

433. NEVEU, Éric
PRIVATE GALLERY SALLE 1
tirage photographique sous Diasec, tirage limité à 8 exemplaires
(n°1/8), signé au dos avec empreinte digitale de l'artiste. 
Format 50 x 120 cm

3 000/4 000 €

434. NEVEU, Éric
THE 5 LEGS SHOW, 2008
tirage lambda sur papier brillant, encadré en US box, tirage 
limité à 8 exemplaires (n°2/8), signé au dos avec empreinte 
digitale de l'artiste. Format 108 x 160 cm

6 000/7 000 €

435. NEVEU, Éric
RADKA
Hommage à l'artiste peintre John Kacere. 2008, tirage sur 
papier art graphique, présenté sous cadre US box, tirage limité
à 8 exemplaires (n°1/8), signé au dos avec empreinte digitale
de l'artiste. Format 85 x 120 cm

4 500/5 000 €

436. NEVEU, Éric
PRIVATE GALLERY SALLE 2
tirage photographique sous Diasec, tirage limité à 8 exemplaires
(n°1/8), signé au dos avec empreinte digitale de l'artiste. 
Format 50 x 120 cm

3 000/4 000 €
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437. OMMER, Uwe
MLLE SABRINA
Tirage numérique sur papier photogra-
phique, signé en bas à droite et numéroté
sur 7 exemplaires, encadré. 
Format 40 x 60 cm

1 500/1 800 €

438. OMMER, Uwe
MLLE LUNA
Hommage à Enki Bilal, tirage numérique sur
papier photographique, signé en bas à droite
et numéroté sur 7 exemplaires, encadré. 
Format 50 x 75 cm

1 800/2 000 €

439. OMMER, Uwe
MLLE SIHEM
Tirage numérique sur papier photogra-
phique, signé en bas à droite et numéroté
sur 7 exemplaires, encadré. 
Format 50 x 75 cm

1 800/2 000 €
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440. OMMER, Uwe
MLLE SOKKNA
Tirage numérique sur papier photographique, signé en bas à droite
et numéroté sur 7 exemplaires, encadré. Format 50 x 75 cm

1 800/2 000 €

442. OMMER, Uwe
MLLE ALEXANDRA
Tirage numérique sur papier photographique, signé en bas à droite
et numéroté sur 7 exemplaires, encadré. Format 50 x 75 cm

1 800/2 000 €

441. OMMER, Uwe
MLLE X
Couverture du livre "Do it yourself" paru chez Taschen en 2007. 
Tirage numérique sur papier photographique, signé en bas à droite
et numéroté sur 7 exemplaires, encadré. Format 50 x 75 cm

1 800/2 000 €

443. OMMER, Uwe
NOUMIA
Tirage numérique sur papier photographique, signé en bas à droite
et numéroté sur 7 exemplaires, encadré. Format 50 x 75 cm

1 800/2 000 €
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444. ROBIN, Marc
WILDLIFE-2 : NUE DANS UN PRÉ, 1985
Tirage numérique Lambda sur papier argentique Kodak
brillant 50 x 70 cm avec marge blanche, contrecollé
dans un cadre en aluminium noir du même format.
Numérotée 2/5, signé par l’auteur, au verso, cachet de
copyright

1 800/2 000 €

445. ROBIN, Marc
NEWLOOK MAGAZINE, PARIS 1990
Tailleur Yves St Laurent, mannequin Isabelle. Tirage nu-
mérique Lambda sur papier argentique Kodak brillant
50 x 70 cm avec marie-louise noire, contrecollé dans un
cadre en aluminium noir du même format. 
Numérotée 4/5, signé par l’auteur, au verso, cachet de
copyright.

1 800/2 000 €

446. ROBIN, Marc
MELINDA, BUDAPEST 2000
Tirage numérique Lambda sur papier argentique Kodak
brillant 60 x 80 cm avec marge blanche dans un cadre
acrylique blanc du même format. Numérotée 2/5, signé
par l’auteur, au verso cachet de copyright

1 800/2 000 €

447. ROBIN, Marc
KAMA SUTRA, MANNEQUIN AGNÈS, BUDAPEST 2001
Tirage numérique Lambda sur papier argentique Kodak
brillant 60 x 80 cm avec marge blanche dans un cadre
acrylique blanc du même format. Numérotée 3/5, signé
par l’auteur, au verso cachet de copyright

1 800/2 000 €
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448. ROBIN, Marc
PRIVATE BEACH-1, MANNEQUIN FRANÇOISE,
BAHAMAS 1981
Tirage numérique Lambda sur papier argentique
Kodak brillant 60 x 80 cm avec marge blanche
dans un cadre acrylique blanc du même format.
Numérotée 2/5, signé par l’auteur, au verso
cachet de copyright

1 800/2 000 €

449. ROBIN, Marc
PRIVATE BEACH-2, MANNEQUIN JILL, 
BAHAMAS 1981
Tirage numérique Lambda sur papier argentique
Kodak brillant 60 x 80 cm avec marge blanche
dans un cadre acrylique blanc du même format.
Numérotée 2/5, signé par l’auteur, au verso
cachet de copyright

1 800/2 000 €

450. ROBIN, Marc
UNA, SOLOGNE 2001
Tirage numérique Lambda sur papier argentique
Kodak brillant 60 x 80 cm avec marge blanche
dans un cadre acrylique blanc du même format.
Numérotée 1/3, signé par l’auteur, au verso
cachet de copyright

1 800/2 000 €
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451. VASSEUR, Thierry
WANDA
Tirage argentique contrecollé sur diasec,
plaque et chassis aluminium.
Tirage limité, numéroté 1/5. 
Signé au dos. 
Format 60 x 60 cm

1 600/1 800 €

452. VASSEUR, Thierry
COMIC STRIP
Tirage argentique contrecollé sur diasec,
plaque et chassis aluminium.
Tirage limité, numéroté 1/5. 
Signé au dos. 
Format 53,5 x 80 cm

2 500/3 000 €

453. VASSEUR, Thierry
GUN
Tirage argentique contrecollé sur diasec,
plaque et chassis aluminium.
Tirage limité, numéroté 1/5. 
Signé au dos. 
Format 130 x 71 cm

3 500/4 000 €
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PIN-UP !

ORDRE D’ACHAT ABSENTEE BID FORM ENCHERE PAR TELEPHONE TELEPHONE BID

Dimanche 23 janvier 2011 à 13h30
AUCTION SUNDAY JANUARY 23RD, 2011

CRAZY HORSE - 12 AVENUE GEROGE V - 75008 PARIS

NOM ET PRÉNOM (en lettres capitales)
 NAME AND FIRSTNAME (block letters)

ADRESSE
 ADRESS

CODE POSTAL                                                   VILLE                                        PAYS
 ADRESS                                                      TOWN                                   COUNTRY

TÉLÉPHONE DOMICILE                                          BUREAU                                     MOBILE
 HOME PHONE                                              OFFICE                                  CELLPHONE

FAX                                                               EMAIL

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte 
personnel aux limites indiquées en EURO, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Frais en sus des enchères indiquées).

I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in the catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on
my behalf the following items the limits indicated in EURO. (These limits do not include premium, fees and taxes).

Références bancaires obligatoires : (veuillez joindre un R.I.B. et renvoyer la page dûment remplie) :

Required bank references (please complete and join the following page) :

LOT N° DESCRIPTION DU LOT
LIMITE EN EURO €

POUR LES ORDRES D’ACHAT - ABSENTEE BIDS ONLY

À RENVOYER À                                                 SIGNATURE OBLIGATOIRE
 PLEASE FAX TO                                              REQUIRED SIGNATURE

FAX : +33 (0) 1 45 53 45 24

La Maison des Ventes n’étant pas responsable de l’acheminement du courrier postal ou électronique, merci de vous assurer que votre ordre d’achat nous est correctement parvenu.
The office is not responsible of postal-mail or electronic-mail, please, make sure we do receive your absentee bid before the auction.
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CONDITIONS OF SALE CONDITIONS DE VENTE 

La Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr est une société de ventes volontaires régie par la loi du 10 juillet
2000. La Maison de Ventes agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l'acquéreur. 
Les ventes aux enchères organisées par la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr sont soumises aux présentes
conditions : 

LES BIENS MIS EN VENTE 
Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser lors des expositions organisées
avant les enchères par la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr. 
Des rapports d'état peuvent être communiqués à titre indicatif et gracieux sur simple demande, par courrier, té-
léphone ou courrier électronique. Ceux-ci sont fonction des connaissances artistiques et scientifiques à la date
de la vente et toute erreur ou omission ne saurait entraîner la responsabilité de la Maison de Ventes. Les mentions
figurant au catalogue sont établies par la Maison de Ventes et l'expert qui l'assiste le cas échéant, sous réserve
des notifications et des rectifications annoncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal
de la vente. Les dimensions, les poids et les estimations ne sont donnés qu'à titre indicatif. Les couleurs des oeu-
vres portées au catalogue peuvent être différentes en raison des processus d'impression. 
L’absence de mention d'état au catalogue n'implique nullement que le lot soit en parfait état de conservation ou
exempt de restauration, usures, craquelures, rentoilage ou autre imperfection. 
Les biens sont vendus dans l'état où ils se trouvent au moment de la vente.
Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée, l'exposition préalable ayant permis l'exa-
men de l'objet. 
En cas de retrait d'un objet avant la vente par un déposant et après la parution du catalogue ou, en cas de mo-
dification du prix de réserve rendant impossible la mise en vente immédiate de l'objet, le vendeur sera tenu de
verser à la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr à titre de dédommagement les honoraires acheteur et vendeur
calculés sur la base de l'estimation médiane indiquée au catalogue. La remise de l'objet retiré de la vente sera
suspendue au réglement desdits honoraires. En l'absence de réglement, l'objet sera à nouveau présenté à la
vente selon les termes de la réquisition de vente initiale.

ENCHÈRES
Les enchères suivent l'ordre des numéros du catalogue. 
Les enchérisseurs sont invités à se faire connaître auprès de la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr avant la
vente afin de permettre l'enregistrement de leurs données personnelles. 
Le mode usuel pour enchérir consiste à être présent dans la salle. 
Toutefois, tout enchérisseur qui souhaite faire un ordre d'achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser
le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente ou sur le site www.cornette.auction.fr. Ce formulaire
doit parvenir à la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr accompagné d'un relevé d'identité bancaire ou des
coordonnées bancaires au moins deux jours avant la vente. 
La Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr se charge gracieusement des enchères par téléphone ainsi que des
ordres d'achat. Dans tous les cas, la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr ne pourra être tenue pour respon-
sable d'un problème de liaison téléphonique ainsi que d'une erreur ou d'une omission dans l'exécution des ordres
reçus. 
Dans l'hypothèse de deux ordres d'achat identiques, c'est l'ordre le plus ancien qui aura la préférence. En cas
d'enchères dans la salle pour un montant équivalent à un ordre d'achat, l'enchérisseur présent aura la priorité. 
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l'adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective par le
commissaire-priseur, le lot sera remis en vente, toutes les personnes présentes pouvant concourir à la deuxième
mise en adjudication.

PAIEMENT 
La vente est faite au comptant et conduite en euros. 
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. Dans l'hypothèse où l'adjudicataire n'a pas fait
connaître ses données personnelles avant la vente, il devra justifier de son identité et de ses références bancaires. 
Les acquéreurs paieront en sus de l'adjudication, par lot et par tranche, les frais et taxes suivants : 
- de 1 à 400 000 € : 20,90 % HT (25 % TTC sauf pour les livres 22,05 % TTC)
- au-delà de 400 000 € : 10,03 % HT (12 % TTC sauf pour les livres 10,58 % TTC) 
Pour les lots en provenance d'un pays tiers à l'Union Européenne, il conviendra d'ajouter la TVA à l'import soit : 
Pour les lots dont les numéros sont précédés du signe : * une TVA supplémentaire de 5,5 % du prix d'adjudication. 
Pour les lots dont les numéros sont précédés du signe : ** une TVA supplémentaire de 19,6 % du prix d'adjudi-
cation.
L’adjudicataire pourra s'acquitter du paiement par les moyens suivants: - en espéces dans la limite de la légis-
lation en vigueur. 
- par virement bancaire. 
- par chéque avec présentation obligatoire d'une piéce d'identité. Les chèques tirés sur une banque étrangère ne
sont autorisés qu'après l'accord préalable de la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr. Il est conseillé aux ache-
teurs de fournir une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d'achat. 
- par carte bancaire : sauf American Express.

DÉFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l'adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l'acquéreur
par lettre recommandée avec avis de réception. A défaut de paiement de la somme due à l'expiration du délai
d'un mois après cette mise en demeure, il sera perçu sur l'acquéreur et pour prise en charge des frais de recou-
vrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix d'adjudication, avec un minimum de 250 euros. 
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l'allocation de dommages et intérêts et aux dépens de la pro-
cédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l'éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle enchère
régie par l'article L 321- 14 du Code de Commerce. 
Dans le cadre de la procédure de folle enchère, la Maison de Ventes se réserve de réclamer à l'adjudicataire
défaillant le paiement de la différence entre le prix d'adjudication initial et le prix d'adjudication sur folle enchère,
s'il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères. 
La Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr se réserve la possibilité de procéder à toute compensation avec les
sommes dues à l'adjudicataire défaillant. De même, la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr se réserve d'ex-
clure de ses ventes futures, tout adjudicataire qui n'aura pas respecté les présentes conditions de vente.

RETRAIT DES ACHATS 
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l'intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque non certifié ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu'à
l'encaissement. 
Dès l'adjudication, les objets sont placés sous l'entière responsabilité de l'acquéreur. Pour l'enlèvement des lots
qui n'ont pas été retirés le jour de la vente, il est conseillé de contacter préalablement la Maison de Ventes Cor-
nette de Saint Cyr au 01 47 27 11 24. Les tableaux et objets d'art peuvent être retirés sur rendez-vous au 46
avenue Kléber 75116 Paris, du lundi au vendredi de 9 heures à 13 heures et de 14 heures à 18 heures (17
heures le vendredi). Après un délai de quinze jours de stockage gracieux, ce dernier sera facturé 36 euros TTC
par mois et par lot, soit 9 euros TTC par semaine et par lot. Toute semaine commencée est réputée due. 
Le mobilier, et de manière générale les pièces volumineuses, sont conservés au magasinage de l'Hôtel Drouot.
Les frais de stockage sont à la charge de l'acheteur et lui seront facturés directement par l'Hôtel Drouot, par
quinzaine et selon les tarifs en vigueur. Le magasinage des objets n'engage pas la responsabilité de la Maison
de Ventes. 
Le transport des lots est effectué aux frais et sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire.

COMPÉTENCE LÉGISlATIVE ET JURIDlCTIONNELLE
Les présentes conditions de vente sont régies par le droit français. Toute contestation relative à leur existence,
leur validité et leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Paris.

Résultats des ventes sur le site internet www.cornette.auction.fr. ou sur demande au 01 47 27 11 24. 

The Auction House Cornette de Saint Cyr is a voluntary sales company governed by the law of 10 July 2000. The Auction
House acts as agent for the seller who enters into a contract for sale with the purchaser. 
The auction sales organised by the Auction House Cornette de Saint Cyr are hereby subject to the following conditions of
sale :

GOODS PUT UP FOR SALE 
Potential purchasers are invited to examine the goods that might be of interest to them during the exhibits which are organised
by the Auction House Cornette de Saint Cyr before the auctions. 
Condition reports may be requested from the Auction House by letter, telephone or electronic mail. They will be sent free of
charge but are to be used for information only. The reports will include the artistic and scientific information known to the
Auction House at the date of the sale and the latter will not accept any responsibility for errors or omissions. 
The descriptions to be found in the catalogue are drawn up by the Auction House and where applicable by the expert who
assists the former, subject to notices and corrections given when the lot is presented and included in the bill of sale. Sizes,
weights and estimates are given for information purposes only. The coIours of the works included in the catalogue may vary
due to printing techniques. 
The lack of information on the condition of the goods in the catalogue will by no means imply that the lot is in a perfect state
of preservation or free from restoration, wear, cracks, relining or other imperfection. 
The goods are sold in the state they are found at the time of sale. 
As the prior exhibit has enabled potential purchasers to examine the object, no claim will be accepted once the hammer
has gone down. 
ln the event of a withdrawal of an article prior to the sale by a depositor and after the publication of the catalogue or, in the
event of a modification to the minimum price rendering it impossible to put the article up for sale immediately, the seller will
be obliged to pay the purchaser and seller fees calculated on the basis of the median estimate stipulated in the catalogue
to the Auction House Cornette de Saint Cyr by way of compensation. The article which has been withdrawn will not be re-
turned to the seller until the aforementioned fees are paid. If no payment is forthcoming, the article will be put up for sale
once again in line with the terms of the initial sale requisition.

AUCTION SALES 
The auction sales are carried out in the order of the catalogue numbers. The bidders are invited to make themselves known
to the Auction House Cornette de Saint Cyr before the sale to ensure that their personal details are recorded beforehand. 
Bidders are generally present in the room. 
However, any bidder who would like to place an absentee bid in writing or bid by telephone may use the form, intended for
this purpose, to be found at the end of the sale catalogue or on the site www.cornette.auction.fr. The form should be sent
to the Auction House Cornette de Saint Cyr together with a bank identification slip [RIB in France] or bank details at least
two days before the sale. 
The Auction House Cornette de Saint Cyr will deal with auction sales by telephone and absentee bids free of charge. In all
cases, the Auction House Cornette de Saint Cyr cannot be held responsible for a problem with the telephone link along with
an error or omission in the execution of the absentee bids received. 
ln the event of two identical absentee bids, preference will be given to the earliest absentee bid. The bidder who is present
in the room shall have priority over an absentee bid should the two bids be of equivalent amounts. The successful bidder
will be deemed to be the individual who has made the highest bid. In the event of a double bid which is confirmed as such
by the auctioneer, the lot will be put up for sale again and any or all persons present will have the right to take part in the
second sale by auction.

PAYMENT
Sales are to be paid for in cash and in euros. 
Payment must be paid immediately after the sale. In the event that the successful bidder has not given their personal infor-
mation before the sale, they will be required to provide proof of identity and bank details. 
ln addition to the hammer price, purchasers will be required to pay the folIowing costs and taxes per lot and per block: 
- from 1 to 400 000 € : 20.90 % before tax (25 % inclusive of tax except for books 22.05 % inclusive of tax) 
- above 400 000 € : 10.03 % before tax (12 % inclusive of tax except for books 10.58% inclusive of tax) 
For lots from countries outside the European Union, import tax will be added as follows: 
For lots with numbers preceded by the sign: * additional tax at 5.5 % of the hammer price. 
For lots with numbers preceded by the sign: ** additional tax at 19.6 % 
of the hammer price. . 
The successful bidder may pay using one of the following methods:
- in cash within the limits of the legislation in force. 
- by bank transfer. 
- by cheque, with the presentation of identity papers being compulsory. 
Cheques drawn on a foreign bank will only be accepted provided prior consent is obtained from the Auction House Cornette
de Saint Cyr. Purchasers are advised to provide a letter of credit from their bank for on amount which is close to their intended
purchase figure. 
- by bank card except American Express.

FAILURE TO PAY 
ln the event of failure to pay the hammer price and fees, formal notice will be sent to the purchaser by registered letter with
acknowledgement of receipt. ln the event of failure to pay at the end of the deadline of one month after the sending of the
formal notice, the purchaser will be required to pay an additional fee of 10 % of the hammer price, with a minimum of 250
euros, to cover collection costs. 
The fact that this clause is applied will not hinder the awarding of damages and costs for the legal proceedings which will
be required, and does not exclude the article being put up for sale again in a new auction [French procedure called "folle
enchère" - a crazy bid] which is governed by article L 321 -14 of the Commercial Code. 
Within the framework of the folle enchère procedure, the Auction House hereby reserves the right to claim for the payment
of the difference belween the initial hammer price and the subsequent hammer price obtained from the folle enchère pro-
cedure, if it is lower, together with the costs incurred due to the second Auction sale from the defaulting successful bidder. 
The Auction House Cornette de Saint Cyr hereby reserves the right to offset against the amounts owed to the defaulting suc-
cessful bidder. Furthermore, the Auction House Cornette de Saint Cyr hereby reserves the right to exclude any or all successful
bidder who has not complied with these conditions of sale from its future auction sales.

COLLECTION OF PURCHASES 
No lot will be handed over to the purchasers before all of the amounts owed are settled. 
ln the event of payment with a non-certified cheque or by bank transfer, delivery of the articles may be differed until receipt
of the amounts owed. As soon as the auction sale is concluded, the articles will be placed under the purchaser's full respon-
sibility.
With regard to the collection of lots which have not been taken on the date of sale, you are advised to contact the Auction
House Cornette de Saint Cyr beforehand on +33 (0)1 47 27 11 24. 
An appointment can be made to collect paintings and objects of art at 46 avenue Kléber, 75116 Paris, from Monday to
Friday from 9.00 a.m. to 1.00 p.m. and from 2.00 p.m. to 6.00 p.m. (5.00 p.m. on Fridays). Fifteen days of free storage
is offered. Thereafter, it will be invoiced at 36 euros inclusive of tax per month and per lot, in other words 9 euros inclusive
of tax per week and per lot. If the article is collected after the beginning of the week payment for a full week will be requested. 
Furniture and generally speaking any bulky articles are kept at the warehouse by the Hôtel Drouot. Storage costs are to be
paid by the purchaser and will be invoiced directly by the Hôtel Drouot administration to the purchaser per fortnight and in
line with the tariffs in force. The Auction House will not be responsible for the storage of articles. 
Transport of the lots is to be carried out at the successful bidder's expense and under their full responsibility.

GOVERNING LAW AND JURISDICTION 
These conditions of sale are governed by French low. Any or all dispute relating to the wording, validity and performance
will be settled by the court or competent jurisdiction in Paris. 

Hammer prices can be found on the internet site  www.cornette.auction.fr. or upon request at the following telephone
number +33 (0) 1 47 27 11 24. 

REMERCIEMENTS:
Merci à Valérie Meyniel, Didier Bruyelle, Sylvie Robaglia, Eric Neveu, Arnaud Cornette de Saint Cyr, Pierre Cornette de Saint Cyr, Sally, 

Gilles Aribaud, Anne, Brigitte et Alain Aslan, Natacha Toutain, 
le Crazy Horse, tous les artistes qui ont acceptés de participer à cette vente 

et Dieu pour avoir créé la femme si belle !
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